



КОШАРКА

КРАЉЕВО ВИДЕЛО КРАЉИЦЕ

стр. 16



ГРАДСКО ВЕЋЕ

СМАЊЕН ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ

стр. 3

ИБАРСКЕ НОВОСТИ

Година LXIII • Број 3241 • Петак 25. новембар 2016. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА

ПОМОЗИМО МИЛОШУ СТЕФАНОВИЋУ

стр. 4

ПОЧЕО СВИЊОКОЉ

ОБАВЕЗАН МИКРОСКОПСКИ ПРЕГЛЕД МЕСА

стр. 8/9

КОШАРКА-МУШКАРЦИ

КРАЉЕВЧАНИ САЧУВАЛИ ТРАДИЦИЈУ

стр. 12

ФУДБАЛ

РАДНИЧКИ ЗИМУЈЕ НА ТРОНУ

стр. 14

ШТАМПАЊЕ ЛИСТА
„ИБАРСКЕ НОВОСТИ“
СУФИНАНСИРАНО ОД ГРАДА
КРАЉЕВА

Доделом награда и признања завршен „Мали Јоаким“ у Краљеву

ГРАНД ПРИ ПИРОТСКОМ „МАЛОМ ПРИНЦУ“



стр. 5

БРОЈ СТАРИХ НЕПРЕКИДНО РАСТЕ

СРБИ ПОСТАЈУ НАЈСТАРИЈА НАЦИЈА НА СВЕТУ

стр. 4

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО **180** динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Све већа борба против дивљања инспиратора општег погрома

РАТ НИКАД НИЈЕ БРАТ

• Антифашисти дижу глас • Ветар наде с оне стране океана • Путин и Обама заједно као увод у отопљавање односа • Ко све признаје Трампа • Узбуна у хрватским редовима • Порошенко пред тужиоцем

У центру Европе, у златном Прагу, већали су антифашисти. Конгресовао је ФИР, међународна организација која окупља људе добре воље са овог нашег континента. Међу њима ветеране из Другог светског рата, њихове потомке, поштоваоце, историјске и друге зналце што боље од многих, на основу личног и научног искуства, знају какве страхоте, подстакнуте похлепом у освајању нових богатстава, носе ратни вихори.

Ређали су се говорници. Један за другим представници из разних европских држава, остао је глас разума - сви народи света морају у заједничком налету да зауставе, најпре у својој средини па надаље, похлепна дивљања инспиратора погрома у разним кутовима планете.

Свеједно на којем језику, чули су се и Италијани и Шпанци, Немци и Енглези и Французи, онда Грци или Руси, нису изостали Украјинци и Шпанци уз Португалце, а представник СУБНОР-а Србије, подсетивши да је у децембру 1941. из Рудог Прва пролетерска са најмање 1500 младића кренула, као једина толика војна формација, изузев оних совјетских, у бој са немачком окупационом силом. На крају исцрпљујуће четворогодишњег рата, у мају 1945, било је извесно да је фашизам војно поражен, али су рецидивни погубне идеологије интереса разним путевима остали и испливали у погубним обрисима и све више, на многим местима, прете новим облицима истребљења.

ШТА СЕ ТО "ТРАМПУЈЕ"

Рат никад није, без сумње, било коме био брат. То сви и свугде потврђују, али се ретко ко усуђује да упре прстом у инспираторе страдања, сви знају и ћуте због чега из Азије и са Блиског истока, са разних

страна Африке, теку колоне заплашених несрећника у жељи да заштите и више од одузете коре хлеба и крова над главом.

Учесници репрезентативног окупљања у главном граду Чешке зналачки су оценили политичко и економско стање, а нису пропустили да изборну смену у вашингтонској Белој кући окарактеришу, без ефорије, као вољу америчког народа и, у исто време, дашак наде да ће политички дијалог без условљавања поново трасирати пут ка данима без претњи оружјем и празникавих обећања да је мир најпречи.

Трампа је, нема сумње, узбудио духове изронивши "из флаше" и створио простор да се разнолики, стварно стручни и многи непрозвани приучени зналци или превазиђени наводни политичари из углавном чудних доба, измишљеним ауторитетом опредељују по шареноликим медијима, не само нашим, о периоду што следи прогнозирајући тамне да не могу бити црњи дани.

На прашки пре времена стигавши аеродром прелиставао сам, у паузама док су околу марширале полицајке са аутоматима о рамену, донетим из Београда недељник (прославио се пре избора измишљеним, поред осталог, интервјуом Трампа о, рецимо, љубави према Србима) у коме извесни римски дописник на пасја кола трпа новог америчког лидера, прогнозира планети катаклизму и сијасет гадости од којих се диже коса на глави. Свако има, дакако, право на лични став, али толики жал, са раних места, због дебакла клинтоновског клана изазива у најмању руку чуђење и међу онима што схватају о чему је реч.

Огољени "антирампазам" кад се још, с разлогом или без повода, не зна шта ће и како предузимати мултимилијардер, буди и страх не само у општем пуку. Нема ни одговора како

може, у изборној ноћи, репортерка овдашњег јавног тв сервиса славобитно да прогласи Хилари победницом у Београду, па се тек у познијим минутима обсети да збуњено гледалиште упозна да је изгласавање у елитном хотелу организовао амерички амбасадор са званицама по свом ћефу.

ИСПАЉЕНИ ЋОРАК

Још неки дан на трону Обама отиснуо се на пут. Најпре у Европу да увери мандатне сабеседнике како "Америка не одступа", али се чини, да без обзира на парадну атмосферу и пољусце при дочецима, досадашњи станар Беле куће није постигао ваљда надани ефекат.

Меркелова и остали из бриселске дружине очекују Трампову изјашњавања. А истрчавања попут оног Данца Расмунсена, са титулом бившег шефа на папиру НАТО алијансе, да нови вашингтонски лидер мора да се окрене против Русије ако не жели почетак краја америчке доминације, тамо где треба, посебно у Москви, пропратили су мање више као "пробни балон" са тежином ћорка.

А из Лондона, ипак, стижу наговештаји да ће премијерка Мејова и министар Џонсон убеђивати Трампа да не сарађује са Путином у Сирији бојећи се да ће Асад, неомиљена личност пре и после Блера, остати на кормилу и тиме омогућити победу над превратницима и бетонирати руско присуство у том изузетно значајном стратегијском региону. Препознатљиви ривал постојећег британског естаблишмента, често револуционарније иступани Фарац, састао се у Њујорку са, како се то каже, контроверзним богатуну сада у новој улози и путем острвских медија панегирично изјавио: "Трампа има сијасет

добрих идеја и биће одличан председник САД".

У међувремену је Обама стигао и до Перуа, где су се састали лидери азијско-пацифичког снажног економског подручја. Уследио је и разговор са Путином, руски лидер је одлазећег политичара позвао у госте. Посматрачи су то протумачили као више од куртоазног геста. Увертуру за обнављање односа две велике државе, што произилази и из телефонског контакта са Трампом. Уздржани председник Русије је коментаришао: "Причекаћемо. Тамо је у току одабир тима, није у питању мали посао. Састаће се најпре наши сарадници кад дође време. Нема потребе, без обзира на све околности, да се жури".

У међувремену се и јавно мњење у САД стабилизује. Тв мрежа АБЦ и "Вашингтон Пост" објавили су анкету - чак 74 процената Американаца признаје легално одабраног председника. Демонстрације противника ипак не јењавају, буне се у Чикагу, Индијанополису, Анђелесу, Портланду. Нису велике групе, а анкетари су саопштили да је само 18 одсто, међу њима углавном Клинтонкиних присташа, против Трампа и његове будуће владавине.

ИЗБОРИ, ИЗБОРИ...

У више држава, посебно на нашем континенту, одржани су избори за разне облике власти. То је дало повода, посебно под утицајем наводно ненадне одлуке у САД, да се спекулише ко ће и како се приволети којем "царству".

Негде је то јасније, као у Молдавији, а другде, попут Бугарске, време ће показати. У Кишињеву је у председничку фотељу сео несумњиви подржавалац политике из Кремља и нема сумње да ће сви наредни потези, посебно из разумљивих

привредних потреба, бити усмерени у планираном правцу. Нешто је низвесније у Софији, где победа бившег генерала, подржаног од опозиционих социјалиста, даје могућност за приснију сарадњу са Русијом и без обзира на ограничења која су наметнута чланством у ЕУ и војном савезу НАТО. Ускоро ће и парламентарни избори, па ће и ти победници определети будућност балканске државе која грца у, поред осталог, привредном глибу захваљујући и наредби да недавно одустане од изградње гасовода "Јужни ток" који је, нема сумње, преко потребан добром делу европског живља.

Нова комешања у Украјини. Нису у питању само јавне туче, пред камерама, међу посланицима различитих политичких настојања, већ је и обogaћени Порошенко доспео, гле чуда, пред тужиоца да одговора о учешћу на превратничком Мајдану.

Утицај америчког амбасадора у Кијеву је неумањен, на велику срећу локалне власти, али је видно да се, уколико није у питању маркетиншки трик, ипак нешто мења можда у корист широких маса обесправљених и осиромашених до бола.

У бившим југокрајевима опет низ несугласица. Хрвати избезумљени што је муслимански врх у Сарајеву покренуо правне акције против разних војних дужносника за недела током рата деведесетих. На списку је у Хагу амнестирани Готовина, министар бранитеља у новој туђмановској влади и сијасет високопозиционих из разнородних "олуја" и "бљескова" којих се и премијер Пленковић и остали не смеју да ратосиљају без обзира на кривицу.

Кажу да време лечи, али је тачно и да не заборавља. Кад тад правда сустигне. Без обзира на то ко је у питању и по чијим је нотама свирао.

Душан ЧУКИЋ

Одржана седница Градског већа

СМАЊЕН ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ

• Коефицијент за обрачун пореза на имовину смањен са 0,30 на 0,15 • Оформљена пета зона у којој ће грађани плаћати мањи порез • Новине у унутрашњој организацији Градске управе

На седници Градског већа, одржаној у понедељак, усвојене су измене и допуне Одлуке о утврђивању елемената пореза на имовину за територију града Краљева којима се грађанима смањују досадашње обавезе.

У претходних неколико месеци код мене је долазило више грађана који су се жалили на порез који су добили у рубним подручјима града Краљева. Из тог разлога, одлучили смо да поред постојеће четири пореске зоне формирамо и пету, која би ишла линијом Толишница-Бресник-Брезна ка крају територије града Краљева и у којој би грађани плаћали мањи порез. У овим подручјима многи грађани имају велике парцеле. Како је укупна површина њихових парцела некад и 20 и 30 хектара, добијали су решења за порез са јако великим износима. Сада ће порез на имовину који ће ови



Градско веће уважило жалбе мештана који живе на рубним подручјима

људи плаћати бити знатно нижи, објаснио је градоначелник Краљева др **Предраг Терзић**.

Градоначелник је истакао да је важно да је смањен коефицијент за обрачун пореза на

имовину са досадашњих 0,30 на 0,15.

Он је додао да је град Краљево, ако не први, онда међу првим градовима у Србији, по попису нелегално саграђених објеката у Србији.

Имали смо добру припрему за то, а наши запослени односно ангажовани на јавним радовима за попис нелегално саграђених објеката сваког дана вредно одлазе од куће до куће, пописују нелегалне објекте и на тај начин повећавају обухват оних објеката који ће бити опорезовани. Ово је веома добра порука за грађане јер казује да, уколико у некој улици двоје или троје власника кућа плаћа порез, он ће неспорно бити виши. Али, уколико сви будемо плаћали порез на имовину, а то је наша законска обавеза, порез би требало смањити, поручио је др **Предраг Терзић**.

Градоначелник је изразио наду да ће у будућности сви грађани плаћати порез на имовину и све друге порезе и да ћемо на тај начин успети да финансирамо државу, а обавезе грађана ће стога бити ниже.

Као важну одлуку, чији су предлог усвојили чланови Градског већа, градоначелник је истакао и Одлуку о Градској управи града Краљева.

Број одељења као унутрашњих организационих јединица у оквиру Градске управе остаје исти, с тим што се формира једна посебна организациона јединица од некадашњег Кабинета градоначелника, као унутрашња организациона јединица у оквиру Градске управе. Шеф Кабинета и лице које ће обављати административно-техничке послове у Кабинету градоначелника постављаће градоначелник, а период њиховог постављења зависиће од трајања мандата градоначелника, највише до истека његовог мандата, објаснио је др **Предраг Терзић**, градоначелник Краљева.

Завршена прва фаза радова на реконструкцији ОШ „Драган Маринковић“ у Адранима

ЛЕПО, ПРОСТРАНО И ФУНКЦИОНАЛНО

• За прву фазу реконструкције и адаптације ОШ „Драган Маринковић“ у Адранима утрошено је нешто преко 10 милиона динара, а завршене радове обишао градоначелник др Предраг Терзић • Закаснио почетак радова што је коштало Град милион динара • Средства за другу фазу радова у износу од седам милиона динара нису обезбеђена

Коначно је завршена прва фаза радова на реконструкцији ОШ „Драган Маринковић“ у Адранима. Сада школа има ново рухо и лепо изгледа. Добијено је 130 метара квадратних новог простора, а урађени су нови тоалети, директор и педагог су добили нове канцеларије, а ученици су добили нову учионицу за информатику за коју најчешће нема средстава за опремање. Није све на реконструкцији школе текло како треба. Радови су планирани да почну 16. маја, али се због предизборне кампање и Савета родитеља, који је захтевао да ученици овде полагају малу матуру, све одложило за 20. јун.

Коначно смо завршили прву фазу реконструкције школе. Инвеститор је Канцеларија за јавна улагања, а вишак радова ће платити Град Краљево и то љубазношћу градоначелника, рекла је **Нагаша Степић**, директорка ОШ „Драган Маринковић“.

То кашњење проузроковало је



Нови, условима задовољни и ђаци и наставници и родитељи

и да Град не може да повуче паре из фонда Канцеларије за јавна улагања која је обезбедила средства преко Фонда солидарности Европске уније, па је Град Краљево морао непланирано да уплати милион динара.

Град је издвојио милион динара, а Канцеларија за јавна улагања још 8,5 милиона динара. Захваљујем се Канцела-

рији за јавна улагања, јер је решила да Граду Краљево определи знатна новчана средства и у наредних неколико месеци очекујем нова средства за нове пројекте, рекао је др **Предраг Терзић**, градоначелник Краљева.

Средства за другу фазу радова где је предвиђено да се ураде две нове учионице нису

обезбеђена. Потребно је седам милиона динара, али то сада није приоритет градске власти.

За сада ћемо аплицирати за неке друге пројекте у граду Краљево. У плану нам је улагање у Геронтолошки центар и друге основне школе, а после тога ћемо пронаћи начин да у

будућности завршимо радове на овом објекту, рекао је градоначелник.

Школа у Адранима има сада боље услове, али због недостатка учионица ученици ће и даље похађати наставу у две смене.

П.П.

Краљево решава стамбено питање избеглих

БИЋЕ ОТКУПЉЕНО ДВANAЕСТ СЕОСКИХ ДОМАЋИНСТАВА

Град Краљево је једна од локалних самоуправа која је добила средства за стамбено збрињавање лица избеглих са територије Хрватске и Босне и Херцеговине и то за откуп 12 сеоских домаћинстава са окућницом и њихову адаптацију и привођење намени.

Градоначелник Краљева др Предраг Терзић је присуствовао свечаности поводом уручивања уговора о реализацији петог и проширења четвртог потпројекта Регионалног стамбеног програма у Републици Србији одржаној у Клубу посланика у Београду. Реч је о уговорима који се односе на

грант шеме - доделу пакета грађевинског материјала и куповину сеоских кућа са окућницом.

У оквиру овог потпројекта биће обезбеђено најмање 916 стамбених решења намењених избеглим лицима и члановима њихових породица односно домаћинстава, која живе на територијама 53 општине и града у Републици Србији. Планиране пројектне активности ће спроводити јединице локалне самоуправе уз помоћ и сарадњу UNHCR, OEBS, Комесаријата за избеглице и миграције и Јединице за управљање пројектима.

УКЉУЧИМО СЕ СВИ ЗАЈЕДНО У ХУМАНИТАРНУ АКЦИЈУ „ПОЗДРАВИТЕ МОГА ТАТУ“

ПОМОЗИМО МИЛОШУ СТЕФАНОВИЋУ

• Милошу Стефановићу из Цветака, супругу и оцу двоје деце, неопходна је трансплатација бубрега коју је могуће извести једино у Шпанији, а за операцију је потребно 50 хиљада евра

Милошу Стефановићу из Цветака живот се у трену променио. У јулу ове године сазнао је да оба бубрега раде са само шест до седам одсто. Лекари су саопштили да је једино решење трансплатација, а оно што следи је дијализа.

-Сродних донора нема, јер Милошева мајка нема исту крвну гупу, а отац има дијагнозу са којом не може да буде донор, каже супруга Ана.

За трансплатацију у иностранству је потребно 50 хиљада евра, лекари препоручују Шпанију. Стефановићи су у браку 6 година, познају се већ 11 година, радост и утеху проналазе у седмогодишњем Сави и шестогодишњем Јовану. Суприга Ана је запослена као трговац у СТР „7.јули“, а да не срећа не долази сама испричао нам је Милош. Наиме, када се разболео остао је без посла. Радио је као курир у Дејли Експресу, а оправдање послодавца за отказ било је да им за посао требају здрави и јаки људи.



Акцији се придружио Савет за популацију, бригу о деци, породици и социјална питања ГО СНС-а

За трансплатацију у иностранству потребно је пуно новца. До сада је на жиру рачун Рајфајзен банке уплаћено 300 хиљада динара. Целу причу покренула је Предшколска установа Олга Јовичић Рита и васпитачица Оливера Радовић, васпитач припремно предшколске групе из Цветака.

Предшколска установа се увек одазивала хуманитарним акцијама, јер један од основних циљева васпитно образовног рада је подизање хуманих вредности код деце.

-Ми смо то и остварили, али смо схватили да не можемо сами. Посматрали смо преко медија и

интернета ко се још укључује у такве акције и ево сада заједно покушавамо да покренемо и остале. Контактирали смо Месне заједнице, а драмска секција Предшколске установе обишла је и одиграла представе на сеоском подручју - у Ушћу, Адранима, Чукујевцу и Лаћевцима. Овом приликом спојили смо добро и корисно, јер са једне стране прикупили смо 128 хиљада и 310 динара за Милоша, а истовремено и обрадовали 800 малишана једном лепом представом, истиче директорка ПУ „Олга Јовичић Рита“ Габријела Чмерић.

Хуманитарној акцији Предшколске установе „Поздравите мога тату“ прикључио се и Савет за популацију, бригу о деци, породици и социјална питања градског одбора СНС-а. Овом приликом истакли су да са хуманитарним радом настављају даље и у наредном периоду организоваће низ различитих акција које ће бити намењене деци са Косова. Одбор-

ница у СО Ивана Базић предложиће на наредној седници Скупштине и да се одборници одрекну својих одборничких дневница у хуманитарне сврхе.

Здрав човек има 1000 жеља, а болестан само једну - да оздрави. То је велика жеља породице Стефановић, која се може остварити уз добру вољу свих оних који могу да помогну.

-Трудимо се да живимо нормално, психички се боримо као да се ништа не дешава, јаки смо и гурамо даље, каже Милош Стефановић, грлећи своја два сина.

Здравље нема цену. Помозимо Милошу Стефановићу да добије нову прилику да настави живот нормално са својом породицом. Добро не побеђује само у бајкама Докажимо да је тако, укључимо се сви заједно у хуманитарну акцију „Поздравите мога тату“. Средства се могу уплатити на динарски рачун Рајфајзен банке 265-4771765-69.

Виолета Симовић

РАСТЕ БРОЈ СТАРИХ И У НАШОЈ ЗЕМЉИ

СРБИ ПОСТАЈУ НАЈСТАРИЈА НАЦИЈА НА СВЕТУ

• Особе које имају више од 62 године живота убрајају се у категорију старих, па је тако становништво Европе најстарије на свету, а Срби спадају у најстарије нације на планети • Не постоји Конвенција која штити права старих, па је потребно да све институције пруже максималну подршку како би старе особе достојанствено прожиле живот

Све је више старих особа на свету. Подаци показују да је 1980. године 8,6 одсто популације било старије од 60 година, а тај проценат је 2014. године порастао на 12 одсто. То значи да је 868 милиона људи старије од 60 година. У Србији је према подацима из 2011. године 17,4 одсто становништва било старије од 65 година, а пројектовано је да ће 2030. године сваки пети становник Србије имати више од 65 година старости. Само је Јапан старија нација од наше, међутим у Јапану очекивана дужина живота са навршених 60 година је још 26 година, а у Србији тек 19 година.

Институт за јавно здравље „Др Милан Јовановић Батут“ 2013. године спровело је треће национално истраживање здравља становништва. Више од 22 одсто старијих особа проценило је своје здравље као добро, док је 40 одсто старијих своје здравље окарактерисало као лоше или врло лоше. Повишен крвни притисак има 65,6

одсто старих, повишену масноћу 22 одсто, шећер 17,8 одсто, а од депресије пати 10,8 одсто старих. Од Алцхајмерове болести пати 13 одсто од укупне популације старијих од 65 година, а само 4 одсто узима терапију.

Право старих јесте да живе независно и достојанствено. Приход у старости поред очуваног здравља представља кључни елемент квалитета живота. Ту се живот старих особа у Србији разликује од њихових вршњака у иностранству. Пензије су у иностранству далеко веће, па је задовољавање основних потреба лакше оствариво, а приметно је да старије особе у иностранству све чешће одлазе на годишње одморе попут пропутавања света прекокеанским и речним бродовима, што је за старе у Србији са просечном пензијом од 25.000 динара још увек мисаона именица.

Приметно је и повећање тренда где стари економски брину о својим унуцима. У



У најтежој ситуацији су стари који живе у најудаљенијим селима

граду Краљеву закључно са 30.6.2016. године има 40.807 корисника пензија. Из године у годину све је више агенција у Србији које пружају старима читаву лезу услуга за адекватну финансијску надокнаду која се креће од 20.000 динара до 40.000 динара на месечном

нивоу. То знатно олакшава живот старијим грађанима о којима нема ко да брине. Међутим, стари који живе у удаље-

ним селима и од пољопривредне пензије која се креће у просеку око 10.000 динара не могу рачунати на овакву подршку, већ се брига о њима своди једино на посете волонтера Црвеног крста који им периодично достављају основне потребштине. Када се погледа да стари представљају све веће бирачко тело, може се очекивати да Владе широм света предузму много већу одговорност у опхођењу према старима и штићењу њихових људских права. С обзиром да смо све старија нација потребно је указати много већу моралну и институционалну подршку старијим суграђанима и прекинути са укоревеним предрасудама према старима, јер предрасуде представљају проблем оних који их имају.

П.П.

ПРОЈЕКАТ ЈЕ СУФИНАНСИРАН ИЗ БУЖЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – МИНИСТАРСТВА КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА - „СТАВОВИ ИЗНЕТИ У ПОДРЖАНОМ МЕДИЈСКОМ ПРОЈЕКТУ НЕУЖНО НЕ ИЗРАЖАВАЈУ СТАВОВЕ ОРГАНА КОЈИ ЈЕ ДОДЕЛИО СРЕДСТВА“.

Доделом награда и признања завршен "Мали Јоаким" у Краљеву

ГРАНД ПРИ ПИРОТСКОМ „МАЛОМ ПРИНЦУ“

● "Мали принц" Народног позоришта из Пирота, најбоља је представа за децу у целини, одлучио је стручни жири 9. Фестивала представа за децу и младе професионалних позоришта Србије "Мали Јоаким"

Ова представа, добила је још четири награде и то за најбољу режију, за најбољу костимографију, глумица Марта Келер за улогу Лиције у "Малом принцу" добила је награду за глумачко остварење, док је младој Кристини Томић која игра улогу Малог принца припала специјална награда за истинит глумачки доживљај.

Награда се додељује представи која на емотивно продоран начин, изражен кроз целовиту форму, опчињава гледаоце свих узраста. Она својом искреношћу и умешном лакоћом глумачког ансамбла пласира садржину једног од најлепших дела савремене светске књижевности, стоји у образложењу жирија који је радио у саставу: Миа Кнежевић, редитељка из Новог Сада, председница жирија, Селена Томашевић костимографкиња из Београда и Милутин Вешковић глумац из Зајечара.

Част је што смо учествовали на једном оваквом фестивалу и међу овим позориштима. Пиротско позориште је мало позориште са најмањим бројем запослених. Али наша репертоарска политика је таква да волимо да увек изазовемо неке контроверзе. Као уметнички директор сам поборник тога да нико не буде равнодушан. Наравно, јагодица на врху шлага су награде. Не могу рећи да сам очекивао, али ни да нисам. Ми наш посао радимо стварно поштено. Ово је више него лепа вест за мене лично и за позориште, истакао је уметнички директор и глумац Народног позоришта Пирот Александар

дар Радуловић.

"Пулс театар" из Лазаревца добио је две награде и то за сценски дизајн представе "Сан летње ноћи" и за ауторску музику.

Ништа необично јер ова представа где год је учествовала то су управо били наши најјачи адути, тако да сам ја срећна што се из Краљева враћам са две награде, каже Ивана Недељковић директорка и глумица "Пулс театра" из Лазаревца.

Додељене су четири равноправне награде за глумачко остварење. Поред већ поменуте Марте Келер, награде су добили Јелена Томић за улогу Абу у Аладину, Предраг Павловић за улогу Стравке у Ивици и Марици, као и Никола Пенезић који у представи "У цара Тројана козје уши" игра улогу Тројана.

Наравно да сам поносан, срећан и задовољан, јер награде су нешто што човека охрабрује и указује му на нешто што је, да тако кажем, светле будућности, како позоришта, тако и самог глумца. У овом времену то заиста много значи, пренео нам је своје утиске глумац Краљевачког позоришта Предраг Павловић који је добио награду за глумачко остварење и то за улогу вештице Стравке у представи "Ивица и Марица".

Специјалне награде на овогодишњем "Малом Јоакиму", поред Кристине Томић, добили су Биљана Раденковић и Стефан Младеновић за посвећено партнерство у игри у представи "Чудесна дру-



Награда за глумачко остварење додељена краљевачком глумцу Предрагу Павловићу

жина једне стоноге" и Зоран Церовина за преданост игри у представи "Ивица и Марица" Краљевачког позоришта.

Утисци су сјајни када је у питању цео фестивал. Наравно, награде увек пријају. Мени ово није прва награда, али је посебно драга, јер сам је добио у свом позоришту. Драго ми је што је жири препознао нешто што се трудим из представе у представу, а то је посвећеност игри. Ја бих додао и посвећеност колективној игри, јер позориште је колективни чин. Колико год пријале индивидуалне награде, то никако не смемо да сметнемо са ума, каже добитник специјалне награде за преданост игри, глумац Краљевачког позоришта Зоран Церовина.

Награда "Мали Јоаким" за драмски текст "У цара Тројана козје уши" припала је Љубивоју Ршумовићу, а дејчи жири одлучио

је да награду за најбољу представу додели представи "Аладин" Крушевачког позоришта.

Зато што је та представа била некако посебна. Сви људи који су је гледали, имали су осећај као да су стварно у тој бајци. Пуно ефеката, добра глума, одлична сценографија и костими и баш се свидела свима нама. Све представе су биле подједнако лепе, свака се по нечему посебно истакла. Овај фестивал ми се баш допао због добрих представа и добрих глумаца, каже Вук Чађеновић, председник дејчег жирија фестивала "Мали Јоаким".

Краљево је осам дана било у царству игре и маште. Фестивал "Мали Јоаким" први пут је одржан у нашем граду, али и први пут као самостални фестивал. Задовољни су и учесници, задовољна је и публика. Оцену фестивала дала је и председница Заједнице профе-

сионалних позоришта Србије која је организатор "Малог Јоакима".

Ако је ова Заједница нешто паметно урадила у последње време, онда је то ојачавање стваралаштва за децу и младе и што је овај фестивал издвојила као посебан сегмент. То је и Министарство културе и информисања, које финансира наше фестивале, препознано. Још једна паметна одлука председништва Заједнице професионалних позоришта Србије је да први самостални "Мали Јоаким" буде у Краљеву. Краљево је поставило стандарде како се уопште организује један фестивал. Директор Миодраг Динуловић са својим ансамблом и сарадницима, као и градоначелник Краљева др Предраг Терзић и цела локална самоуправа, ово су организовали беспрекорно. Све похвале домаћинима, истакала је Ивана Недељковић, председница Заједнице професионалних позоришта Србије.

У част награђених ансамбл Позоришта за децу Крагујевац одиграо је представу "Басне из сенке" коју је режирала Бисерка Колевска. Овом представом и доделом награда и признања, у великом стилу, баш онако како је и почео, завршен је "Мали Јоаким" у Краљеву.

Домаћин фестивала наредне године биће Крушевачко позориште, одлучено је на састанку Заједнице професионалних позоришта Србије који је одржан у Краљеву.

С. Ћировић

Отворена годишња изложба „Врњачки ликовни круг 2016.“

ПРЕДСТАВЉЕНИ РАДОВИ ДЕСЕТ УМЕТНИКА

На Дан примирја у врњачком замку Белимарковић отворена је годишња изложба „Врњачки ликовни круг 2016.“ као део истоименог пројекта, осмишљеног са циљем да прикупља податке и дела из области ликовне културе везане за Врњачку Бању, да их проучава, презентује и промовише. Такође осмишљен је и да буде својеврсна подршка ликовним ствараоцима.

Услов за учешће на изложби је завршен факултет из области ликовних или примењених уметности или припадност једном од струковних удружења УЛУС-а и УЛУПУДС-а. Уметници излажу самостално и групно. Групно једном годишње из-



Свечано отварање у Замку културе Белимарковић

лажу обично у новембру, а самостално током године, тако да свако од уметника добије излагачку могућност да покаже свој рад, а музејска збирка једно њихово дело које их репрезентује.

Овогодишњом изложбом „Врњачки ликовни круг 2016.“ представљени су уметници рођењем везани за територију општине Врњачке Бање, као и они који живе на овој територији. Они припадају различитим старосним групама, уметничким едукацијама, различитим сензибилитетима, поетикама, естетичким погледима и приступима. Без обзира на медиј и технике којим се изражавају, они говоре ликовним језиком,

пружајући нам увид у разнорodne области ликовне културе којом се поједини аутори баве. Излажу радове настале у последње две године или између два појављивања уметника на изложби.

Широј и стручној јавности свој рад и интересовања представило је десет уметника. То су: Недељко Неђо Гога, Благоје Димић, Зоран Драгичевић, Кљајић Катарина, Бранко Милановић, Никола Пантовић, Тома Томић, Снежана Црноглавац, Предраг Чомагић и Александар Шеровић.

Изложба је отворена до половине децембра.

Јелена Боровић -Димић

Жички благовесник

РАДОСТ ЖИВОТ

„И нема краја твојој радости, човече што си човек, јер само Њиме осећаш да си вечни човек, небески човек, херувимски човек, боголики човек!“

Свети Јустин Ћелијски

Стиче се утисак посматрајући лица са којима се сусрећемо да је међу нама све мање радости. Код многих она као да је потпуно утихнула или је пак потиснута бригама и теретом. О радости се данас све мање и говори, она чини се остаје могућа само код деце чије срце није узнемирено, а ум неоптерећен бригом.

Многи ће помислити да је практично немогуће човеку да свој живот свакодневно чини радосним, те се на први поглед може учинити и чудно да се управо речи „радујте се“ налазе у основи наше хришћанске вере. Свето Јеванђеље које представља најважнији део Библије, у дословном преводу управо и значи блага односно радосна вест. Радосна вест о доласку Сина Божијег, који је за нас хришћане Спаситељ света, живи

Бог и који све нас позива да свој највећи дар који имамо а то је живот учинимо радосним, саветујући нас да као деца и ми будемо чисте и непомућене савести.

Да ли тиме ми уствари бежимо од реалности света у којем живимо, упитаће се неко. Како да се радује онај ко је претрпео тешку несрећу, изгубио ближњег, онај ко је захваћен неизлечивом болешћу итд? Управо нам Хришћанство даје наду и утеху говорећи да верујемо у Исуса Христа који је и сам претрпео велике муке на крају и пострадао на Велики Петак али је убрзо Васкрснуо из мртвих и показао се као победник. У светлу Христовог Васкрсења и нама остаје вера и нада да ћемо се на крају показати као победници.

Много је разлога око нас због којих требамо да се радујемо, на жалост често их не запажамо. Али кад погледамо у сунце, помиришемо цвет, загрлимо вољену особу, дођемо у храм и осетимо Љубав која нас чува и брине о нама...Зар можемо онда

да будемо себично тужни, и да не схватамо да човек има велике мотиве да буде захвалан што је рођен и да буде радостан што



Тачскрин икона оболеле Данијеле Киш

може да воли и да буде вољен. Жалосно би било да нам живот прође у сажалењу над собом,

кад имамо много дарова Божијих око нас, које пре свега треба да препознамо, па да им се приближимо и онда ћемо схватити да наше срце није створено за кратку радост од петнаестак минута или пола сата, већ за радост која је непролазна и вечна.

Но, да је истинска радост могућа

чак и онима који свој живот проводе у најтежим околностима говори и пример Данијеле Киш. Овај храбри борац и јуна-

киња наших дана заслужује сваку пажњу. Данијела Киш (33) из Суботиче је дипломирани наставник ликовне културе. Свој дар за сликање је препознала још у најмлађим данима, међутим од 2003. године Данијели је установљена дијагноза систематског запалењевних судова и периферних нерава те услед тога

није у стању да се покреће. Данијела већ скоро 2 године лежи прикована за кревет но та околност није утицала на то да често и поред неиздржливих болова, себе и људе око себе увесељава и чини радосним. Од када лежи у постељи развила је један посебан начин сликања светих икона под називом „вајбер иконе.“ Уместо сликарског платна Данијела користи екран (дисплеј) мобилног телефона наносећи на њега боје врхом палца леве руке. На тај начин она изражава љубав према Богу и светима, те су тако настале бројне тачскрин (touchscreen) иконе, које су до сада имале и неколико изложби.

Према сведочењу Данијелиних родитеља и ближњих,

својим позитивним и оптимистичним погледом на свет, она их свакодневно чини радосним и испуњеним, крепећи њихову наду и вољу, док њен духовник суботички свештеник Драган говори да Данијела иако је телом слаба и непокретна, духом је снажна што сведочи и чудесан начин израде икона на којима су ликови задивљујуће стварни и живи. Свој мали дар који је добила она прима са захвалношћу и са љубављу га уможава до највиших граница. У тренуцима најтежих болова баш онда ствара најлепше иконе, јер док изображава ликове Господа, Богородице и Светитеља, Данијела на чудесан и само Богу знан начин не осећа апсолутно никакав бол што је и допринело да до сада направи на стотине икона.

Имајући Данијелин пример пожуримо, престанемо са жалопољкама да живимо у тешком времену, са тешким људима, са малим платама, са најгорим дијагнозама, већ преузимо крст нашег живота храбро и попут наших мудрих предака, и храбре Данијеле очима подигнутих ка небу, рукама у труду и раду, а оно што је најважније у грудима са храбрим и слободним срцем које пева и после пораза, које се бори за радост сваког дана и ноћи, упркос тежини и горчини искушења без којих не би знали шта је срећа и не би знали да се сетимо Бога који једини може помоћи да будемо победници после буре у мору живота у којој смо се нашли. Радујмо се сваком новом дану јер према Данијелиним речима - „живот је лепши него икада.

вероучитељ

Михајло Живковић

Извештај из породилишта од 16. до 23. новембра

ДЕВОЈЧИЦЕ ОПЕТ ПОБЕДИЛЕ

Ивана Радосављевић из Новог Села родила је девојчицу; Сања Павловић из Чукојевца родила је дечака; Јована Лакићевић из Рибнице родила је девојчицу; Снежана Гаровић из Краљева родила је дечака; Наташа Пановић из Краљева родила је девојчицу; Милена Николић из Краљева родила је дечака; Тања Шћеповић из Краљева родила је девојчицу; Јасмина Платојевић из Ушћа родила је девојчицу; Ана Голубовић из Краљева родила је девојчицу; Сања Савић из Краљева родила је девојчицу; Ивана Стевановић – Жерађанин из Новог Села родила је девојчицу; Снежана Михајловић из Ковача родила је дечака; Владанка Секулић из Краљева родила је де-

војчицу; Бојана Ракић из Краљева родила је дечака; Уна Хаирлаховић из Новог Села родила је девојчицу; Сандра Петровић из Краљева родила је дечака; Маја Јевђић из Трстеника родила је девојчицу; Ана Јанић из Баљевца родила је девојчицу; Драгица Недељковић из Краљева родила је девојчицу; Марина Јовић из Краљева родила је девојчицу; Сузана Богојевић из Жиче родила је дечака; Тијана Радосављевић из Краљева родила је дечака; Марија Миловановић из Врњачке Бање родила је девојчицу; Марија Ђорђевић из Адрана родила је дечака; Милијана Лазаревић из Краљева родила је дечака и Јелена Атанасковић из Штулца родила је дечака.

Промоција књиге Душана Бигића

ТАНГО СЕНКИ НА ТРАВИ

У четвртак је у Француској кући представљена збирка песама хаику поезије „Танго сенки на трави“ Душана Бигића Биге. Поред аутора у програму су учествовали Иван Новић, Иван Рајковић и Ивана Живковић.

И афоризама и мудровања има у Бигићевим хаику песмама, али и оне магије коју је тешко детектовати, али коју прави хаику поседује. То што нам Бигић саопштава је у хаику оденута исповест човека који је у животу проживео и преживео много лепог и мање лепог... Због тога ови стихови одишу сетом, носталгијом, непресахлом љубављу

али и свешћу о њеној трансформацији током живота, наглашено је у рецензији Ивана Рајковића.

Душан Бигић Бига већ деценијама живи и ради у Краљеву. Завршио је Вишу електротехничку школу, али се највише посветио књижевности пишући углавном афоризме, поезију и приповетке. У размаку од само годину дана (2009. и 2010.) објавио је две књиге афоризама - „Истинитост апсурда“ и „Кућа од прућа“. Недавно је из штампе изашла његова трећа књига „Исечено сећање“ у издању краљевачког „Гласа Србије“.

Одељење за урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне делатности градске управе града Краљева, у складу са чланом 45а. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС 132/14 и 145/14) оглашава :

РАНИ ЈАВНИ УВИД

ПЛАНА ДЕТАЉНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ ДРУГОГ ГРАДСКОГ САОБРАЋАЈНОГ ПРСТЕНА НА ДЕОНИЦИ ОД ПЕТЉЕ “МАГНОХРОМ“ ПРЕКО КУЛАГИЋА АДЕ ДО ИБАРСКЕ МАГИСТРАЛЕ

Рани јавни увид одржаће се у трајању од 15 дана, од 02. децембра до 16. децембра 2016. године у згради Градске управе града Краљева, Трг Јована Сарића број 1 (1 улаз – приземље, канцеларија 2а), као и у просторијама Дирекције за планирање и изградњу „Краљево“, из Краљева – Урбанистичкој служби, Улица Цара Лазара број 44.

Потребне информације и стручну помоћ у току трајања јавног увида, а у вези са предложеним планским решењима, пружаће Одељење за урбанизам, грађевинарство и стамбено – комуналне делатности градске управе града Краљева и Дирекција за планирање и изградњу „Краљево“, из Краљево – Урбанистичка служба.

Заинтересована правна и физичка лица могу доставити примедбе, сугестије и друге значајне информације, у писаној форми, у току трајања раног јавног увида, закључно са 16. децембром 2016. године. Одељењу за урбанизам грађевинарство и стамбено – комуналне делатности градске управе града Краљева, преко писарнице градске управе или преко Дирекције за планирање и изградњу „Краљево“.

Примедбе и сугестије које евидентира носилац израде могу утицати на планска решења.

Пољопривредна саветодавна и стручна служба Краљево

ОТКРИВАЊЕ ШТЕТОЧИНА У УСКЛАДИШТЕНИМ ПРОИЗВОДИМА

Да би сачували ускладиштене производе, неопходно је открити штеточине, где се налазе, успорити им развиће, одабрати мере сузбијања ако се пренамноже. За све ово битно је открити штеточине на време.

Штеточине улазе у ускладиштене

производе активно (сопственим крећањем и летом) и пасивно (из заостале популације у складишту, уношење производа, амбалажом, итд.) У повољним условима кукурузов жижак и житни мољцац излећу из складишта у поља

пшенице и кукуруза, тако да се пожељеном пшеницом и окруженим кукурузом уносе опет у складишта. Ове врсте у току топлих летњих месеци могу прелетати из складишта у складишта. Присуство малог броја инсеката у складиштима често се не

примет, док не настану већи проблеми. Ово се, углавном, односи на инсекте који живе скривено (латентно) у зрну или отворима складишта, у дрвеним деловима амбалажа, уређајима, машинама итд.

Како открити инсекте? Многи тврдокрилци су малих димензија и њихова јаја је тешко открити. Да би смо их открили, треба их добро познавати и открити у право време. Зато је битно где тражити, шта тражити и како гледати.

Где тражити? Редовним прегледом целокупне количине ускладишеног жита могу се открити извори штеточина. Обично су критична места тамни углови складишта, отпад и заостале залихе старог жита.

Шта тражити? Првенствено живе инсекте, међутим, и угинули инсекти или њихови делови могу бити знак ранијег или садашњег присуства. Проналаском свилених нити паучине или повезаних зрна, као и пресвлаке ларва, редовно су први знак присуства инсеката. Ако се феромонске клопке постављене у складишту онда се може знати колико су дуго инсекти присутни у складишту, као и да ли су тренутно активни и које је степен напада.

Како погледати? Када добар познавалац ускладиштених производа уђе у један објекат, у зависности од типа складишта, врсте производа, као и да ли су складишта празна или пуна, треба да изабере најприкладнији метод откривања штеточина. Добро би било обезбедити континуирано праћење штеточина, уз помоћ различитих клопки са хранивним атрактантима или феромонима. Ако то није

изводљиво, тада се користи метод визуелног прегледа ускладиштене робе. На основу мириса, које неке врсте остављају, препознаје се присуство штеточине. Мишеви и пацови остављају специфичан, добро познат мирис на глодаре. Уопштено, присуство штеточина у ускладиштеним производима оставља јак загушљив, тежак мирис. Поред визуелног прегледа, може се користити и метод намамљивања. Познато је да навлажени цакови, цела или здробљена зрна пшенице, хлеб, привлаче тврдокрилце, затим суво месо, рибе брашно, рападнут материјала животињског порекла привлаче инсекте из фамилије Дерместидае, вода-мољце итд. У подним складиштима, где се производи држе у расутом стању или у цаковима, прво треба погледати простор изнад производа, таванице... На овим местима могу се уочити лептири и гусенице мољцаца, житни, брашнени идр. Визуелно откривање у самом производу је тешко. За овај преглед узимају се узорци помоћу сонде, а затим се просејавањем прегледају присутни инсекти у узорку. Једним убодом сонде добија се узорак од 100-200 грама. Пет до десет убода сондом се спајају у један просечан узорак од једног килограма. Успех откривања зависи од броја узетих зорака.

Из хелија силоса тешко је узети узорак, јер висина ускладишеног зрна је по више десетина метара. Из тих разлога у силос хелијама су постављени термометри којима се региструју промене температуре на сваких шест метара висине. У случају да температура расте на неком од нивоа, тада је најбоље елевирати робу из хелије у хелију и узети узорак из протока жита. Сваки узорак се посебно прегледа.

У циљу што ефикаснијег откривања производе се различите клопке за хватање инсеката. Постоје клопке за: 1) штеточине које лете; 2) штеточине које се крећу по површини зрнене масе; 3) штеточине које се налазе између зрнене масе.

На основу истраживања и практичне примене, ако се правилно примене и протумаче резултати улова, клопке за хватање инсеката имају низ предности над класичним методама узорковања и визуелног прегледа. Њима се обезбеђује континуирано праћење штеточина, постиже уштеда у времену тражења инсеката, избегава сувишна примена пестицида, а тиме и контаминација робе и околине.

Владимир Костић,
дипл.инж.заштите биља



2016 GODINA
PREDUZETNIŠTVA

Jedna od **7118**



Biznis inkubator centar,
Kruševac

PREDUZETNIČKIH INICIJATIVA

PODRŽANIH U GODINI PREDUZETNIŠTVA

Preko 12.000 preduzeća, početnika u poslovanju, lokalnih samouprava, klastera je apliciralo za neki od 33 programa Godine preduzetništva.

Obuke i informativne radionice prošlo je 14.200 početnika u poslovanju i privrednika, mladih i žena.

Kada vam kažu da je nemoguće,
posetite godinapreduzetnistva.rs



Изградња путева у месним заједницама

СВУДА ПО НЕШТО

• У последњих месец и по дана на 40 локација на територији Краљева спроводи се ојачање коловозних конструкција • Путеви се раде по принципу да се у свакој месној заједници уради по нешто

У 2016. години за 68 месних заједница на територији Краљева из буџета је опредељено око 70 милиона динара. Ове године по новом систему изабрани су и савети месних заједница који су сада много независнији и самосталнији у раду.

- Први пут ове године видимо резултате да готово сви савети месних заједница функционишу беспрекорно. Они сами одређују шта ће то бити приоритет у датој локалној средини. И на тај начин смањују уплив политичара, јер грађани директно својој заједници одређују шта ће се радити, а месне заједнице прослеђују захтеве релевантним градским службама које процесуирају захтеве који се у складу са средствима реализују на терену, рекао је Александар Протић, заменик председника Скупштине града Краљева.

Приоритете шта ће се радити у неком месту одређују савети месних заједница, а они су непромењени у односу на претходни период и сврстани су следећим редоследом:



Александар Протић, заменик председника Скупштине града

асфалтирање улица, па изградња канализационе мреже и уличне расвете. Од последњег ребаланса буџета који је био пре месец ипо дана започети су радови на ојачању коловозних конструкција на 40 локација.

-У Грдици је урађена улица III прекоморавска у дужини од 186 метара. Урађена је улица у Прогорелици у дужини од 111 метара као и путеви у

Витановцу, Драгосињцима, Каменици и Метикосима. Готово у свим месним заједницама које су испуниле услове за учешће у програму услуга инвестиционог одржавања раде се путеви по принципу који смо успоставили прошле године, а то је да свуда по нешто урадим, рекао је Александар Протић.

Уколико временски услови дозволе до краја године биће завршени и радови на путевима у Ковачима, Рибници, Сијаћем пољу и у месној заједници Зелена Гора.

П.П.

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљева	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

ОБИ ПЕНЗИЈЕ

Шу до краја ове раскину радни услова

лази до промене услова и карца и за жену осигурања од мушкараца се померају старосне границе, а стаж одна остаје. Код жене осигурање се услови и за године стажа. У години мушкарац осигурање право на превремену пензију са 40 година навршених 55 година и 8 старости. Већ од следеће мушкарцима ће бити постаросна граница на 56 година месеца живота. Жене у овој години право превремену пензију са 55 година живота и 37 година стажа. Од 1. јануара године за одлазак у превремену пензију биће имо навршених 37 година и 6 месеца стажа осигурања и 55 година живота.

П.П.

АВИА И НИЗ



Последње, 12. коло Шумадијске боксерске лиге одржаће се 3. децембра у Крагујевцу.

Краљевачки "Кобац" ће годину завршити последњег викенда децембра када ће на

аму бити балканскоство најбољих бораца боксу, дисциплина лоу "Балкан бест Фајтерс" упити такмичаре из Горе, Грчке, Албаније,ске, Македоније,е и других земаља региона.

А.Д.

Атлетика

ЗАВРШНИ МИТИНГ КРАЈ ИБРА



Најбољи на завршном митингу

Атлетски клуб Краљево затворио је 2016. годину традиционалним завршним митингом. Одржане су три трке које су показале да су такмичари

још увек у доброј форми. У трци на 5000 метара победио је ветеран Драган Нешовић, испред Николе Миладиновића и Андрије Поповића. Девојке су трчале седм и по кругова на Атлетском стадиону, а најбржа је на 3000 метара била Јована Миладиновић, иза које су кроз циљ прошле Невена Драговић и Анастасија Паповић. Одржана је и посебна трка за млађе пионирке на 1000 метара, а победник је Божана Богдановић, испред Маја Станимировић и Јоване Јосифљевић.

Посебно су награђени седмогодишњи Никола Стојановић и петогодишња Петра Милетић.

А.Д.

Дан сећања на жртве саобраћајних незгода

ЖИВОТНО ВАЖНИ КОРАЦИ НАКОН НЕЗГОДЕ

Дан сећања на жртве саобраћајних незгода обележава се треће недеље у новембру. Сваке године погине 1.2 милиона људи, а око 50 милиона бива повређено. Ове године тема је посвећена унапређењу мера за збрињавање повређених саобраћајним незгодама "Животно важни кораци након незгоде" што подразумева ланац спасавања повређених у саобраћајним незгодама, од реакције оних који се затекну на месту незгоде

до збрињавања у здравственој установи, квалитетну рехабилитацију и услове за повратак у животне токове након рехабилитације.

У дворишту Медицинске школе у петак, 25. новембра 2016. године са почетком у 11 часова заједничким снагама више учесника одржаће се програм којим би требало да се прошири свест о озбиљности страдања у саобраћају.



Град Краљево
Савет за безбедност саобраћаја

Дана 23.11.2016. године престало је да куца велико срце наше драге



Светлане Цеце Комненовић рођ. Вукадиновић

Твоји најмилији:

мајка Оливера, супруг Мирослав, син Никола, сестра Љиљана,
зет Иван, сестричине Марија и Ања,
остала многобројна родбина и пријатељи

На основу Решења о банкрутству од 05.04.2012 године Привредног суда из Краљева, број предмета Ст.412/2012 а у складу са члановима 131., 132. и 133. Закона о стечају («Службени гласник Републике Србије» број 104/09) и Националним стандардом број 5 о начину и поступку уновчења имовине стечајног («Службени гласник Републике Србије» број 13/2010), стечајни управник стечајног дужника:

Фабрика ентеријера и намештаја
„СТАРИ ЈАСЕН“ АД-у стечају
улица Карађорђева 137, 3600 Краљево

ОГЛАШАВА

трећу продају имовине јавним надметањем

Предмет продаје је непокретна имовина коју као целину чини:

Целина 1-Комплекс СТАРИ ЈАСЕН, ул. Карађорђева 137, Краљево коју чине:

1. Зграда монтаже на кп.3194, објекат бр.1-Нето површина(м²): 806.00, изграђен на к.п. 3194 КО Краљево а у листу непокретности 7608 КО Краљево уписан као објекат врло 1. Објекат изграђен пре доношења прописа о изградњи објеката

2. Нитро одељење за фарбање на кп.3194, објекат бр.2-Нето површина(м²): 1033.00, изграђен на к.п.3194, означен у листу непокретности 7608 КО Краљево као објекат врло 2. Објекат изграђен без одобрења за градњу.

3. Салон намештаја на кп.3194, објекат бр.3-Нето површина(м²): 356.00, изграђен на к.п.3194, укупне површине у основи 178 м², спратности Пр+С са укупном бруто површином 356 м², уписан у листу непокретности 7608 КО Краљево као објекат број 3. Објекат је изграђен без одобрења за градњу.

4. Дирекција-Управна зграда на кп.3194, објекат бр.4-Нето површина(м²): 162.00, изграђен је на кп.3194 а у листу непокретности 7608 КО Краљево уписан као објекат број 4. Објекат је саграђен пре доношења прописа о изградњи објеката.

5. Фино машинско одељење на кп.3194, објекат бр.5-Нето површина(м²): 467.00, изграђен на к.п.3194 а у листу непокретности број 7608 КО Краљево уписан као објекат број 5. Објекат изграђен пре доношења прописа о изградњи

6. Магацин бр.1 на кп.3194, објекат бр.6-Нето површина(м²): 577.00, изграђен на к.п.3194 а у листу непокретности 7608 КО Краљево је уписан као објекат број 6. Објекат изграђен пре доношења прописа о изградњи објеката

7. Котларница на кп.3194, објекат бр.7-Нето површина(м²): 299.00, изграђен на к.п.3194 а у листу непокретности 7608 КО Краљево уписан као објекат број 7. Објекат је изграђен пре доношења прописа о изградњи објеката.

8. Брвара на кп.3194, објекат бр.8-Нето површина(м²): 64.00, изграђен на к.п.3194 а у листу непокретности 7608 КО Краљево уписан је као објекат број 8. Објекат је изграђен пре доношења прописа о изградњи објеката.

9. Остава за фарбу 1 на кп.3194, објекат бр.9-Нето површина(м²): 55.00. Објекат је изграђен на к.п.3194 а у листу непокретности 7608 КО Краљево уписан као објекат број 9. Објекат изграђен без одобрења за градњу.

10. Остава за фарбу 2 на кп.3194, објекат бр.10-Нето површина(м²): 16.00, објекат је изграђен на к.п.3194 а у листу непокретности 7608 КО Краљево уписан је као објекат број 10. Објекат изграђен без одобрења за градњу.

11. Грубо машинско одељење на кп.3194 и 3195, објекат бр.11-Нето површина(м²): 222.00, Објекат је изграђен на к.п.3194 а у листу непокретности 7608 КО Краљево уписан као објекат број 11. Објекат има бруто површину од 222 м² и то 211 м² се налази на к.п. 3194, а 11 м² се налази на к.п. 3195. Објекат изграђен без одобрења за градњу

12. Трафостаница на кп.3194-Нето површина(м²): 16.00, Објекат трафостанице је изграђен на к.п.3194. Објекат није уписан у листу непокретности 7608 КО Краљево. Стечајни дужник је ванкњижни власник.

13. Портирница-киоск на кп.3194-Нето површина(м²): 3.00, објекат је монтажног типа.

14. Магацин бр.2 на кп.3191/1, објекат бр.3-Нето површина(м²): 169.00, Објекат је изграђен на к.п.3191/1 а у листу непокретности број 1659 КО Краљево је уписан као објекат број 3 и граничи се са објектом број 6 – Магацин 1 изграђен на к.п.3194. Објекат је изграђен без одобрења за градњу

15. Магацин бр.3 на кп.3191/1, објекат бр.1-Нето површина(м²): 439.00, Објекат је изграђен на к.п.3191/1 а у листу непокретности број 1659 КО Краљево уписан је као објекат број 1. Објекат је изграђен без одобрења за градњу.

Напомена:

1.Објекти под редним бројевима од 1 до 13 су изграђени на кп.3194 КО Краљево а под редним бројем 11 и на кп.3195 КО Краљево које су у власништву је Републике Србије а на којима стечајни дужник има само право коришћења.

2.Објекти под редним бројем 14 и 15 су изграђени на кп.3195 КО Краљево која је у власништву Републике Србије а право коришћења има Град Краљево.

Почетна цена: 24.786.132,17 динара

Депозит: 12.393.066,88 динара.

Право на учешће имају сва правна и физичка лица која:

1. након добијања профактуре, изврше уплату ради откупа продајне документације у износу од 100.000,00 динара. Профактура се може преузети сваког радног дана у периоду од 11:00 до 14:00 часова лично од стечајног управника.

2. уплате депозит на текући рачун стечајног дужника број: **205-162840-60** који се води

код „Комерцијалне банке“ А.Д. или положи неопозиву првокласну банкарску гаранцију наплативу на први позив, најкасније 5 радних дана пре одржавања продаје (**рок за уплату депозита је 15.12.2016.год.**). У случају да се као депозит положи првокласна банкарска гаранција, оригинал исте се ради провере искључиво лично/директно мора доставити стечајном управнику, најкасније до 15.12.2016.год.) до 15.00 часова по београдском времену (GMT+1 заједно са Обрасцем пријаве и прилозима. У случају да на јавном надметању победи Купац који је депозит обезбедио банкарском гаранцијом, исти мора измирити износ депозита у року од 48 сати од дана јавног надметања, а пре потписивања купопродајног уговора, након чега ће му бити враћена гаранција;

3. потпишу изјаву о губитку права на враћање депозита. Изјава чини саставни део продајне документације.

Након уплате депозита а најкасније 2 дана пре одржавања јавног надметања, потенцијални купци, ради правовремене евиденције, морају предати стечајном управнику образац пријаве за учешће, доказ о уплати депозита или копију банкарске гаранције, потписану изјаву о губитку права на враћање депозита, извод из регистра привредних субјеката ако се као потенцијални купац пријављује правно лице.

Јавно надметање одржаће се дана 22.12.2016.године у 13:00 часова на следећој адреси: У Привредном суду у Краљеву ул.Цара Душана бр.41,

Регистрација учесника почиње два сата пре почетка јавног надметања а завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања, односно у периоду од 09:00 до 10:50 часова, на истој адреси.

Стечајни управник спроводи јавно надметање тако што:

1. региструје лица која имају право учешћа на јавном надметању (имају овлашћења или су лично присутни),
2. отвара јавно надметање читајући правила надметања,
3. позива учеснике да истакну понуду на оглашену цену, коју су спремни да плате,
4. одржава ред на јавном надметању,
5. проглашава купца када ниједна друга странка не истакне већу цену од последње понуђене цене,
6. потписује записник.

Ако на надметању за одређену целину учествује два и више учесника лицитациони корак је износ од 10% од почетне цене.

Купопродајни уговор се потписује у року од 3 радна дана од дана одржавања јавног надметања, под условом да је депозит који је обезбеђен гаранцијом уплаћен на рачун стечајног дужника. Овера уговора као јавнобележничког записа извршиће се у заказаном термину. Проглашени Купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од 20 радних дана од дана одржавања продаје. Тек након уплате купопродајне цене од стране Купца и након добијања потврде од стране стечајног дужника о извршеној уплати у целисти, исти стиче право на укњижбу непокретности, док код покретне имовине Купац стиче право власништва моментом уплате купопродајне цене.

Свако лице које је стекло право на учешће у складу са условима прописаним овим огласом, губи право на депозит у складу са Изјавом о губитку права на враћање депозита.

Ако проглашени Купац не потпише записник, купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаним роковима и на прописан начин, као и у свим другим случајевима предвиђеним Изјавом о губитку права на враћање депозита губи право на повраћај депозита, а за Купца се проглашава други најбољи понуђач.

Имовина се купује у виђеном стању и може се разгледати након откупа продајне документације, а најкасније 7 дана пре заказане продаје сваком радним даном од 11:00 до 13:00 часова искључиво уз претходну најаву на телефон 064/15-70-212.

Учесницима који на јавном надметању нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит (гаранција) се враћа у року од 8 дана од дана јавног надметања.

Другом најбољем понуђачу на јавном надметању, депозит (гаранција) се враћа у року од 30 дана од дана јавног надметања.

Порези и трошкови се додају на постигнуту купопродајну цену.

Овлашћено лице: стечајни управник Петар Вуловић контакт телефон: 064/15-70-212, e-mail:pvulovic@gmail.com

Кошаркашка лига Србије

КРАЉЕВЧАНИ САЧУВАЛИ ТРАДИЦИЈУ

● Претходног викенда, у редовном 7. колу, Слога у Краљеву победила Металац из Ваљева резултатом 81-74 ● Најзаслужнији за трећу победу „белих“ ове сезоне били су Немања Павловић са 18 и Лука Вуксановић са 15 поена ● Слога у наредном колу гостује екипи Вршца (субота 18ч).

Кажу да традиције постоје да би се рушиле, али неке трају. Традиција пораза кошаркаша ваљевског Металца на првенственим утакмицама у Краљеву траје од повратка овог клуба на елитну сцену. Није прекинута ни претходног викенда, иако је гост имао победу више, бољи пласман на табели и мање персоналних проблема од "белих". Ипак, пулени Бошка Ђокића су успели да дођу до треће победе у сезони.

Утакмица у Краљеву почела је са 40 минута закашњења, јер је због квара на инсталацији на паркету нове дворане била огромна количина воде. Захваљујући интервенцији запослених у СЦ "Ибар", као и самих актера меча, вода је уклоњена и меч је почео. И без свог првог стрелца Немања Симоновића, коме је нога у гипсу после теже повреде на тренингу, кошаркаши Слоге су стигли до вредне и заслужене победе против старог знанца из Ваљева.

У првих десет минута потпуно изједначена игра, наизменично вођство, али је Слога имала мало више мирноће и захваљујући "тројци" Павловића стигла до 22-18.

Почетком друге четвртине, тројкама Матовића и Павловића Слога је стигла до прве двоцифрене предности 32-20, али је Б. Ђукановић узвратио тројком и додатним бацањем, тек толико да врати свој тим у меч. А био је то прави повратак, јер су гости серијом од 19-6 успели да на велики одмор са вођством 38-39. У тим тренутцима истакали су се Јанковић и Радивојевић који су серијом поена довели Ваљевце у предност.

У другом делу поново налет домаћих, неколико грешака кошаркаша металца у нападу пулени Бошка Ђокића су зналачки кажњавали и убрзо је на семафору стајало 56-45, после поена Матовића. Хтење и борбеност Слогин играча у тим тренутцима је дошло до изражаја.

У последњој четвртини Слога је одиграла већи део јако добро, поново стекла двоцифрену предност, али се Металац није предавао. Захваљујући невероватним грешкама домаћих, Б. Ђукановић и Васић су на мање од два минута пре краја свели предност "белих" на 77-74 и очекивала се драматична завршница. Ипак, успели су



Кошаркаши Слоге на тајм ауту

"бели" да спрече Б. Ђукановића да погоди кош, а на другој страни по једно бацање су погодили Думић и Вуксановић. Тачку на вредну победу ставио је Воркапић за коначних 81-74.

- Изузетно важна победа за наш тим у нимало пријатном тренутку. Пред ову утакмицу се тешко поврдио Немања Симоновић, наш најбољи стрелац, требало је надоместити његов изостанак, а познато је да је наш ро-

стер мали. Добро смо отворили отворили утакмицу, играли према плану и договору и онда, заиста не знам због чега нам се дешава друга четвртина. По неписаном правилу у том делу игре у свакој утакмици затајимо. Имали смо двоцифрену предност и дозволили смо противнику да направи дугу серију поена и на велики одмор оде са предношћу. Договорили смо се на паузи да заиграмо агресивније, били смо сигурнији у нападу, доминирали смо у скоку и поново стекли лепу предност. Пад у игри је уследио у финалу меча, али смо имали довољно концентрације и смирености да посао на прави начин приведемо крају - каже Немања Павловић, најзаслужнији кошаркаш Слоге у овом сусрету.

Стратег кра-

љевачког прволигаша Бошко Ђокић био је задовољан победом, упркос израженим недостатцима у игри које није желео превише да елаборира.

- То остаје за свлачионицу и терен. Мислим да већина мојих играча

девет сениора у ростеру, не можемо да радимо нормалан тренинг и са тог аспекта нам треба једна бек шутер, један центар. Радимо на томе и верујем да ће се то у наредном периоду реализовати.

Слога после седма одиграних утакмица има скор од три победе и четири пораза?

- Морам бити задовољан са скором. Ја сам ретко задовољан, али када узем у обзир све што нас је пратило од 16. августа, када сам дошао у Слогу, до данас, задовољан сам учињеним.

Слоги следи још једно тешко гостовање у Вршцу. Домаћин је променио тренера, сада их води Краљевчанима добро познати Владимир Ђокић из Ваљева.

- Познавајући мој тим сигуран сам да ћемо одиграти добро. Не кажем да ћемо победити, али бићемо на неком максимуму. Сада само мало

Табела

1 Спартак	7	6	1	587	497	13
2 Дунаиц БГ	7	6	1	553	486	13
3 Младост Адмирал	7	5	2	558	485	12
4 Вршац	7	5	2	596	563	12
5 Беовук 72	7	4	3	602	571	11
6 Дунав	7	4	3	529	522	11
7 Тамиш	7	4	3	521	542	11
8 Металац	7	3	4	571	567	10
9 ОКК Београд	7	3	4	631	644	10
10 Слога	7	3	4	588	603	10
11 Напредак Рубин	7	3	4	533	549	10
12 Борац	7	2	5	535	562	9
13 Смедерево 1953	7	1	6	541	654	8
14 Константин	7	0	7	501	601	7

још увек не схвата да само тимском игром и залагањем можемо до тријумфа, поготову у недостатку квалитета, не само у односу на Металац, већ на целу лигу. То, као и недостатци на појединим местима у ростеру, су евидентни проблеми у нашој игри, али то решавамо у ходу и то је порецес који траје. Најважније је да смо победили, много нам значи сваки тријумф, поготову код куће, што значи да нисмо у заостатку. Утакмица је одлучена у трећој четвртини у којој смо примили само 10 поена. касније је меч био на једном поседу лопте и свашта је могло да буде, али мислим да смо тада начинили кључни корак ка тријумфу. Играли смо против одличне шутерске екипе, тројкама су се и враћали у живот, али смо имали велики број скокова, 12 више од ривала, 11 у нападу. То није наша карактеристика, јер ми нисмо виша екипа од Металца. Нема времена за неке дубље анализе, најважнија је победа - каже Бошко Ђокић тренер Слоге.

Очекује стратег "белих" и ангажованост људи у клубу на појачањима, јер је ситуација доста тешка.

- Ми морамо да се појачамо. После повреде Симоновића имамо само

растерењенији после победе над Металцем, можемо да играмо опуштеније и тада по правилу се и одигра најбоље. Ценим ривала, као и све екипе у лиги, спремићемо се добро, имали смо и два дана одмора, стицајем околности и надам се доброј игри. Шта ће нам она донети, видећемо - закључио је Бошко Ђокић тренер кошаркаша краљевачке Слоге.

Утакмица 8. кола КЛС Вршац-Слога на програму је у суботу од 18 часова.

СЛОГА - МЕТАЛАЦ 81 - 74 (22-18, 16-21, 20-10, 23-25)

Нова спортска дворана Гледалаца: 500 Судије: Јовчић, Арсенијевић и Прпа (сви Београд)

СЛОГА: Стаменић 11, Воркапић 6, Матовић 10 (7ас), Вуксановић 15 (7ск), Думић 8 (8ас), Симеуновић 4 (5ск), Бојанић 4, Павловић 18 (7ск), Перунички, Гавриловић 5, Јончић, Стефановић

МЕТАЛАЦ: Радивојевић 8, Јелић, Јанковић 16 (7ск), Шаренац, Ђ. Ђукановић 12 (4ас), Б. Ђукановић 22, Васић 6 (4ас), Милутиновић, Дујковић 4, Димитријевић, Остојић 2 (4ск), Хукић 4

А. Даншевић

U skladu sa odredbama Zakona o hipoteci („Službeni glasnik RS“, br. 115/2005 od 27.12.2005. godine) Eurobank a.d., Beograd, Vuka Karadžića 10

ОГЛАШАВА АУКЦИЈСКУ ПРОДАЈУ НЕПОКРЕТНОСТИ

Dvosoban stan na prvom spratu porodične stambene zgrade, u ul. Vuka Karadžića 6, broj zgrade 1, broj ulaza 1, broj posebnog dela 1, površine 87 m², na kat. parceli 622/14, upisan u list nepokretnosti br. 3093 KO Vrnjačka Banja, na osnovu rešenja Republičkog geodetskog zavoda – Službe za katastar nepokretnosti Vrnjačka Banja, br. 952-02-12-55/14 od 27.08.2014. godine.

Početna cena na aukcijskoj prodaji iznosi EUR 20.400,00 u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan plaćanja.

Licitacioni korak iznosi EUR 1.000 u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan plaćanja.

Aukcijska prodaja održaće se u petak 16.12.2016. godine u 14,00h.

* * *

Pravo na učešće imaju sva pravna i fizička lica koja izvrše uplatu depozita u iznosu od 10% od početne cene na račun Eurobank a.d., Beograd, najkasnije do 13.12.2016. godine.

Sva zainteresovana lica koja izvrše uplatu depozita dužna su da dostave Banci popunjenu prijavu učešća na aukciji sa dokazom o uplati depozita najkasnije do 14.12.2016. godine.

Registracija učesnika počinje dva sata pre početka javnog nadmetanja i završava se 10 minuta pre početka nadmetanja na navedenoj adresi.

Položeni depozit se obračunava u kupoprodajnu cenu.

Aukcijske prodaje održaće se u prostorijama Eurobank a.d., Beograd, ul. Vuka Karadžića br.10, u prizemlju zgrade, sala Vuk Karadžić. Učesnicima koji na aukcijskoj prodaji nisu stekli status kupca ili drugog najboljeg ponuđača, depozit će se vratiti u roku od 3 dana od dana održavanja aukcijske prodaje.

Pravo na povraćaj depozita nema uplatilac depozita koji se ne registruje na propisan način, učesnik koji kao proglašeni kupac ne potpiše zapisnik sa održane aukcijske prodaje, ne zaključi ugovor i/ili ne uplati cenu (uključujući drugog najboljeg ponuđača kada stekne status kupca) i učesnici koji ne prihvate početnu cenu, u slučaju kada je zbog toga aukcija neuspela.

Zainteresovana lica se mogu javiti direktno hipotekarnom poveriocu Eurobank a.d., Beograd, Vuka Karadžića 10, na telefon 011/206-58-03, 011/302-70-56, 011/302-75-59, 064/885-32-75, 064/885-39-19, 069/885-35-61 ili na e-mail adresu: prodaja@eurobank.rs

Суперлига Србије за одбојкаше

РИБНИЦА СТАЛА У ВЕЛИКОМ СПЕНСУ

• Дерби 6. кола одигран у Новом Саду где је домаћа Војводина победила краљевачку Рибницу резултатом 3-1 • После четири везана првенствена тријумфа, ово је био тек други пораз „мускетара“. У великој дворани СПЕНС-а најзапаженији код Краљевчана био је Стефан Окошановић са 27 поена, док је Петар Премовић са 19 поена био најзапаженији у новосадском саставу. Рибница у наредном колу у Краљеву дочекује Ниш (петак 19ч).

После четири везане првенствене победе, одбојкаши краљевачке Рибнице су гостовали у Новом Саду, а дуел са Војводином је био истински дерби Суперлиге Србије. Надали су се „мускетари“ да после београдских могу да на колена баце и новосадске „црвено-беле“, али је Војводина имала другачије планове. „Лале“ су се боље снашле у великој дворани СПЕНС-а, где Војводина игра само важне мечеве, а овај је био подвучен црвеном бојом.

Пулени тренера Нецада Османкача су добро почели меч, након вођства гостију од 2:0, експресно су преокренули, ускоро су Премовић и Петровић донели предност од три поена (10:7), а до краја су Новосађани вођство још и увећали. У самом финалу Краљевчани су мало запретили, али су Петровић и Кујунџић завршили посао за 25:19.

Лепу су наставили домаћи и у другом сету, имали су и 7:4, међутим након тога ушли су у серију грешака и тиме само олакшали мотивисаним играчима Рибнице да окрену резултат у своју корист. Водио је госте Окошановић, који су имали и високих 21:16. Тада је на сервис Мехића Војводина изједначила (21:21), али је ту и и стала.

После изједначења Рибнице на 1:1 у сетовима, Новосађани су збили редове, смањили су грешке, појачали блок, били прецизнији у нападу, па је самим тим дошло и вођство. Ломио се само резултат у четвртм сету, при резултату 22-22 Стефан Окошановић је отпуцао лопту у аут што је одредило исход меча.

„Слабо смо ушли у меч, деловали смо успорено, безвољно и домаћин је то знао да искористи. Имали су одличан напад кроз средину, ту су нас потпуно надиграла. Повратак је уследио у другом сету, одиграли смо га такође са осцилацијама, јер смо дозволили да нас противник стигне, али смо истрпели притисак. После јако слабе игре у трећем сету, одлука је пала у четвртм. Имали смо



Спремни за Ниш: одбојкаши Рибнице

изједначен резултат, били на корак од освајања бода, али једна грешка је одлучила. Када се све сабере, морали смо да играмо много боље да би смо изненадили Војвдину – каже Лазар Мочић први либеро краљевачке Рибнице.

Пораз у „српској Атини“ је дошао после елиминације из Купа Србије која је играчима тешко пала.

„Имали смо најтежег ривала у осмини финала Купа и у Пожаревцу одиграли заиста испод реномеа. На то је утицала повреда Окошановића, нашег најбољег играча, са повредом је играо и у Новом Саду, али то не сме да буде алиби за ове поразе. Ако бих бирао, много ми теже пада пораз у Купу, јер мислим да смо могли да остваримо запажен резултат у

овом такмичењу. Лига је дуга и сваки кикс може да се надокнади. У Купу нам не леже екипе из нижег ранга такмичења, пре две године нас је елиминисао суботички Спартак, сада Пожаревљани.

Два везана пораза не пријају, али млади одбојкаш Рибнице одбија причу о кризи?

„Одиграли смо две утакмице мало слабије, али нисмо заборавили да играмо. Ово је исти тим који је победио шампиона из Београда и сигуран сам да ћемо већ овог викенда поново славити и вратити се у победнички колосек. Атмосфера у тиму је одлична, одлично се тренира и спремни смо за наредне мечеве. Изашли смо из једног тешког пе-

риода, распоред је био такав, следе утакмице са ривалима где ми важило за фаворите.

У Краљеву вечерас (петак 19ч) долази Ниш, екипа која је претходног викенда победила лидера из Новог Пазара.

„Уважавамо госте из Ниша. Веома неугодан тим, имају искусних играча и опрез постоји. Међутим, ми играмо у нашој дворани, максимално смо спремни да обрадујемо навијаче. Убеђен сам да победом у овом мечу можемо да осигурамо позицију међу четири најбоља тима, а то значи и излазак на међународну сцену. Прошле сезоне нас је Ниш изненадио у Краљеву, али смо им вратили у Нишу. Сада неће бити изненађења. Позивам навијаче да дођу и да нам помогну, мислим да смо играма и резултатима заслужили већу подршку са трибина нове спортске дворане – закључује

Лазар Мочић млади одбојкаш краљевачке Рибнице.

Утакмица 7. кола Рибница-Ниш на програму је у петак од 19 часова у новој спортскеј дворани.

Војводина НС семе – Рибница 3:1 (25:19, 21:25, 25:15, 25:22)

Велика дворана СПЦ „Војводина“ Гледалаца: 400 Судије: Милошевић и Савић.

ВОЈВОДИНА НС СЕМЕ: Симић 7, Вучићевић, Станковић, Петровић 14, Премовић 19, Кујунџић 10, Пековић, Мехић 14, Радовић 5, Тодоровић, Ковачевић, Периф.

РИБНИЦА: Илић 10, Ненадић 8, Стефановић, Окошановић 27, Марковић, Мочић, Тосић 11, Вилимановић 1, Ст. Миловановић, Сл. Миловановић 5, Пауновић, Савић.

А. Даишевић

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШЕ

РИБНИЦА У АРИЉУ БРАНИ ТРОН

У 6. колу Друге лиге група „Запад“ за одбојкаше, које је на програму било претходног викенда, Рибница 2 је у Краљеву победила Партизан из Липљана са 3-1 (25:14, 25:16, 18:25, 25:22), док је Грачац као домаћин бољи од Лотуса из Чачка резултатом 3-0 (25:11, 25:10, 25:17).

Рибница 2 је водећа на табели, а

трон ће бранити овог викенда када се у дербију сезоне у Ариљу састаје са истоименом домаћом екипом (понедељак 20ч). Грачац је серијом од четири везане победе стигао у водећи квартал, а овог викенда следи му гостовање Партизану из Липљана (недеља 14ч).

А. Даишевић

ТАБЕЛА

1 ВОЈВОДИНА НС СЕМЕ	6	5	1	16:6	15
2 НОВИ ПАЗАР	6	4	2	15:8	13
3 РИБНИЦА	6	4	2	13:8	12
4 НИШ	6	4	2	12:11	11
5 ЦРВЕНА ЗВЕЗДА	5	4	1	13:7	10
6 РАДНИЧКИ	5	3	2	9:9	8
7 СПАРТАК (Љ)	6	3	3	10:14	7
8 ЈЕДИНСТВО (СП)	6	1	5	8:15	4
9 ПАРТИЗАН	6	1	5	6:17	2
10 КЛЕК СРБИЈАШУМЕ	6	0	6	11:18	5

ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

ТЕСНО КРОЗ КРАГУЈЕВАЦ

Одбојкашице краљевачког Гимназијалца оствариле су прву победу у гостима ове сезоне. У редовном 6. колу Прве лиге Србије „шармерке“ су у Крагујевцу победиле последњепласирани Крагуј Раднички резултатом 3-2 (25-22, 20-25, 25-18, 23-25, 16-14). Избарнице Горана Пљакића су успеле да „извуку“ победу, јер су у петом сету губиле 14-12. Гимназијалац је имао повратак и у првом сету, јер је домаћин водио 22-17, али су „шармерке“ са осам везаних поена стигле до вођства.

У наредном колу у Краљеву гостује екипа Клек Србијашуме (субота 20ч, стара хала спортова).

КРАГУЈ РАДНИЧКИ – ГИМНАЗИЈАЛАЦ

2 – 3 (22-25, 25-20, 18-25, 25-23, 14-16)

Дворана: „Језеро“ Гледалаца: 50

ТАБЕЛА

1 ИТОН СРЕМ-ТЕМПО	6	6	0	18:5	16
2 КЛЕК СРБИЈАШУМЕ	6	5	1	17:7	15
3 ВРАЊЕ	6	4	2	16:7	14
4 ТАКОВО-ЗВЕЗДА ХЕЛИОС	6	4	2	13:10	11
5 РОДА	6	4	2	13:10	11
6 ОМЛАДИНАЦ	5	3	2	10:7	9
7 ГИМНАЗИЈАЛАЦ	6	3	3	11:13	8
8 ФОК	6	2	4	13:12	9
9 БЕОГРАД	5	2	3	7:12	5
10 ЛЕСКОВАЦ-98	6	1	5	6:15	3
11 СМЕДЕРЕВО	6	1	5	5:15	3
12 КРАГУЈ-РАДНИЧКИ	6	0	6	2:18	1

Судије: Б. Милинковић и Д. Виторовић

КРАГУЈ РАДНИЧКИ: Ивановић,

Шундек, Лаловић, Јоксић, Живановић,

Максимовић, Петровић, Милојевић,

Стефановић, Ракочевић, Станковић

(либеро 1), Арсов (либеро 2)

ГИМНАЗИЈАЛАЦ: Симић, Рани-

сављевић, Поповић, Петровић, Буку-

мира, Лешевић, Кнежевић, Турчић,

Тошић, Ковачевић, Никетић (либеро 1),

Јанковић (либеро 2).

А. Даишевић

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

ЕКОНОМАЦ ЛИДЕРУ ЗА ПЕТАМА

На теренима Друге лиге група „Запад“ за одбојкашице претходног викенда одигране су утакмице 6. кола. Економац је у Трстенику победио истоимени домаћи тим резултатом 3-0 (25-17, 25-12, 25-21), док је Техничар из Краљева поражен у Косјерићу од домаће Црнокосе Артос максималним резултатом 3-0 (25:10, 25:20, 25:15).

Економац је остао уз бок лидеру из Чајетине чекајући његов кикс у наредна три кола, док „техничарке“ још увек чекају прву друголигашку победу. У наредном колу Економац дочекује Црнокосу Артос (недеља 19ч), док Техничар као домаћин игра против Мокре Горе из Зубиног Потока (недеља 16:30ч).

А.Д.

ТАБЕЛА

1. Златибор	6	6	0	18:0	18
2. Економац	6	6	0	18:4	17
3. Црнокоса Артос	6	5	1	16:8	13
4. Бамби Волеј	6	3	3	11:12	9
5. Тара	6	3	3	10:11	8
6. Мокра Гора	6	2	4	9:14	7
7. Путеве Трендекс	6	2	4	9:14	7
8. Лепосавић	6	2	4	9:16	5
9. Трстеник	6	1	5	8:16	5
10. Техничар	6	0	6	5:18	1

Моравска фудбалска зона

РАДНИЧКИ ЗИМУЈЕ НА ТРОНУ

• У последњем колу јесење полусезоне Раднички у Ковачима победио Сушицу за оверу прве позиције
• Слога ремизирала у гостима са Миоковцима 1-1 • Карађорђе извукао бод у Крагујевцу, Браћа Вуковић у Лађевцима поражени од Арсенала • Пролећни део првенства почиње у половином марта месеца наредне године.

Јесења полусезона завршена је и у Моравској фудбалској зони утакмицама 15. кола. Раднички је у Ковачима угостио последњепласирану Сушицу и требала му је победа за оверу јесењих почести. До ње су пулени Дарко Луковића стигли теже него што се очекивало и то голом искусног Милутина Трнаваца са беле тачке.

Још једном се показало да у овој лиги ни једна утакмица није лака и да сваког ривала морате да уважавате и пиоштујете. Ето, Сушица је последња на табели, али су против нас играли доста добро, пружици јак отпор. Били смо бољи тим, имали више прилика, могли смо и да победимо убедљивије, али нисам незадовољан минималцем. Урадили смо оно што смо желели – каже **Дарко Луковић** тренер Радничког из Ковача.

Дебитант у Моравској зони је јесењи првак. Таквом сценарију се мало ко надао?

– У сезону смо ушли као непознаница за све екипе и нисмо знали шта да очекујемо. Брзо смо увидели да нам недостаје пар искусних играча, први човек клуба Иван Петровић је успео да ангажује Дејана Радосављевића, Јован Кастратовића, као и пар млађих, бонус играча и склопили смо мозаик доброг тима који од шестог кола не зна за пораз. Заслужено смо стигли до врха, показали смо највише и потврдили да имамо тим за виши ранг такмичења.

Први пратилац је Тутин, екипа којој у другом делу сезоне Раднички гостује. Стратег екипе из Ковача сматра да распоред неће бити пресудан за одбрану јесење титуле.

– Тачно је да гостујемо Тутину, касније и градском ривалу Слоги, али нам долази чачанска Слобода, Таково... Распоред је небитан, са свима мора да се игра. Важно је да после одлично обавезног посла ове јесени урадимо праву анализу и да челни људи клуба током зиме ураде посао како треба. У том случају бићемо довољно јаки и снажни да сачувамо прво место. Не треба крити да желимо у Српску лигу јер клуб је организационо и финансијски то може да поднесе.

Остали краљевачки тимови су поређени од шестог до десетог места?

– Не бих то коментарисао. Свако је имао својих проблема. По мени, Слога је имала неколико киксева код куће и она је у минусу за пар бодова,



Тренутак када Трнавац погађа гол Сушице са 11 метара (фото: Столе)

док је код осталих јесењи пласман реалан – закључује **Дарко Луковић** тренер Радничког из Ковача, јесењи првак Моравске фудбалске зоне.

РАДНИЧКИ - СУШИЦА 1:0 (0:0)

Игралиште у Ковачима Гледалаца: 100. Судија: Стефан Андријанић (Рашка) 6,5. Стрелац: Трнавац у 60. (из једанаестерца). Жути картони: Милојевић (Раднички), Булатовић, Мујезиновић, Смоловић (Сушица). Црвени картон: Смоловић (Сушица). Дејан Радосављевић (Раднички)

РАДНИЧКИ: Јоргић -, Б. Ђокић 7, Радосављевић 7,5, Глигоријевић 6,5, Милутиновић 7, Милић 6,5 (Мијаиловић -), Бркљач 7, Стевановић 6 (Вуловић -), Г. Ђокић 7, Трнавац 7, Милојевић 6 (Ерак -)

СУШИЦА: Булатовић 7, Богојевић 6,5, Бајовић 6 (Марковић -) Крстић 7, С. Божовић 6,5, Смоловић 6, В. Божовић 6,5, Филиповић 6 (Самарцић 6), Тодоровић 7, Мујезиновић 6,5 (Беганај -)

Играч утакмице: Стефан Стевановић (Раднички)

Слога је на крају јесење полусезоне гостовала Миоковцима. Екипа из околине Чачка све утакмице као домаћин је играла на неколико стадиона (Ремонт, Полет Љубић, Слобода...), али су краљевачке „беле“ угостили у Марковици (игралиште ФК Овчар) у Драгачевском крају. После 90 минута игре није било победника 1-1, а Слога је повела голом Милана Павловића у 36. минуту.

– Јако лош терен је први утисак са овог меча. Ми смо са великим мотивом ушли у меч, желели смо нови тријумф, иако смо наступили десетковани, у последњем тренутку смо остали и без голмана Пантовића. Дебитовао је међу стативима млади Манић, али издигли смо се изнад невоља. Успели смо и да поведемо, били на прагу победе, али смо десетак минута пре краја примили гол.

Нисам задовољан нерешеним резултатом, више смо ми изгубили него што је домаћин добио – каже Владислав Стојановић тренер краљевачке Слоге.

Клуб из Индустријске улице зимује на шестом месту, девет бодова мање од лидера и комшије из Ковача?

– Преузео сам екипу после деветог кола. Остварили смо две победе, три ремија и пораз у Ковачима. Сигурно да је могло и морало боље, али мора се рећи да је Слога испадањем у Зону потпуно променила тим, шансу дала деци из клуба и није се могло очекивати да се боримо за врх. Овај тим није кадар то да уради, бодове смо губили због неискства.

Могућности у пролећном делу?

– То зависи од много фактора. Познајем ситуацију у овом рангу такмичења и свестан сам да би стигли до врха у другом делу би морали да одиграмо без пораза, да победимо у 13 утакмица и остваримо највише два ремија. Тешко је такав задатак ставити пред ове дечаке. Слога заслужује да буде у самом врху, многим ћемо пореметити планове и сигуран сам да ћемо играти допадљив и ефикасан фудбал. Наравно, било би одлично да се појачамо са пар искусних играча, али то ће зависити од стања у клубу. Следи и скупштина у децембру, па ћемо видети какво нас пролеће чека – јасан је **Владислав Стојановић** тренер Слоге.

МИОКОВЦИ - СЛОГА 1 - 1 (0 - 1)

Игралиште: у Марковици Гледалаца: 50 Судија: Никола Вуковић (Крагујевац) Стрелци: Сретеновић у 79. минуту за Миоковце, а М. Павловић у 36. минуту за Слогу Жути картони: Живковић, Пртењак, И. Живковић, Сретеновић, Бијелић, Матијасевић, Симоновић (Миоковци), М. Павловић, З. Павловић, Обрадовић (Слога).

МИОКОВЦИ: З. Савић, Симоновић, Бијелић, И. Живковић (Дуњић), Панић, Сретеновић, Милошевић, Матијасевић, М. Живковић, Милекић, Пртењак.

СЛОГА: Манић, Дуњић, Чолић, З. Павловић, Девић, Обрадовић, Јаблановић, М. Павловић, Матић, Филиповић, Николић.

Играч утакмице: Александар Сретеновић (Миоковци)

Карађорђе из Рибнице је освојио бод у Крагујевцу против неугодне Славије. Још једном су пулени Мила Вулетиха успели да се издигну изнад невоља и после пораз у претходном колу код куће, освојили бод у гостима. Оба гола су постигнута у првом полувремену, а Карађорђе је истрпео притисак домаћина у наставку и сачувао бод. Анализа ће показати да ли је клуб са Буњачког брда могао боље од 10. позиције на табели, али је сигурно да

так одлуке догодило се у 9. минуту, а сви каснији напори домаћина да преокрене резултат нису уродили плодом. Лађевчани су од 9. кола играли без тренера, после одласка Горана Тасића. У том периоду забележили су две победе, три пораз и реми. Знали су „месари“ да изненаде Слободу у Чачку (0-0), да декласирају Бана (4-1), изненаде Карађорђа у Рибници (0-1). На другој страни доживели су катастрофу од Слоге у Лађевцима (0-5) и неочекиван пораз од Арсенала. На потезу су водећи људи клуба који треб ада одреде шта желе. Браћа Вуковић имају одличан полаз (седмо место, 22 бода), али у Лађевцима се очекује тешка зима.

БРАЋА ВУКОВИЋ - АРСЕНАЛ 0 - 1 (0 - 1)

Игралиште: у Лађевцима Гледалаца: 100 Судија: Душан Арсовић (Горњи Милановац) Стрелац: Сте-

Табела

1 Раднички (К)	15	10	2	3	23	11	32
2 Тутин	15	9	3	3	22	10	30
3 Слобода (Ч)	15	8	4	3	22	15	28
4 Бане	15	7	4	4	27	17	25
5 Таково	15	7	4	4	23	15	25
6 Слога	15	6	5	4	23	15	23
7 Браћа Вуковић	15	6	4	5	20	19	22
8 Овчар	14	5	6	3	23	29	21
9 Треча	14	4	7	3	10	9	19
10 Карађорђе	15	5	4	6	18	19	19
11 Орловац	15	4	5	6	19	19	17
12 Драгачево	15	4	3	8	16	23	15
13 Миоковци	15	4	3	8	13	27	15
14 Арсенал	15	4	2	9	11	21	14
15 Славија	15	2	5	8	6	16	11
16 Сушица	15	2	3	10	18	29	9

Рибничани неће бити у опасној зони.

СЛАВИЈА - КАРАЂОРЂЕ 1 - 1 (1 - 1)

Стадион: ФК Славија Гледалаца: 100 Судија: Урош Грујовић (Ивањица) Стрелци: Ђорђевић у 6. минуту за Славију, а Јанковић у 40. минуту за Карађорђе

СЛАВИЈА: Н. Петровић, Рашковић, Тодоровић, В. Петровић, Ракић, Лазић, Живић, Радовановић (Радуловић), Л. Петровић (Перовић), Ђорђевић, Нешковић.

КАРАЂОРЂЕ: Кошанин, Арсенијевић, Арсовић, Крстић (Чоловић), Шарац, Косовац, Марковић, Вуковић (каличанин), Ивановић, Пузић (Јовановић), Јанковић

Играч утакмице: Никола Кошанин (Карађорђе)
Браћа Вуковић су завршили јесењу полусезону поразом код куће од крагујевачког Арсенала. Трену-

фанови у 9. минуту

БРАЋА ВУКОВИЋ: Јанићијевић, Миљковић, Миловановић, Јовић, Ђуровић, Бижић, Барјактаревић, Младеновић (Симовић), Столић (Зуковић), Колаковић, Грујичић.

АРСЕНАЛ: Рафаиловић, Јовановић (Ђурић), Обрадовић, Лазовић, Ивковић, Тодоров, Стевић (Отковић), Николић, Петровић (Јањош), Стефановић, Барош.

Играч утакмице: Златко Стефановић (Арсенал).

Пролећни део првенства Моравске фудбалске зоне почиње половином марта.

Резултати 15. кола: Раднички (К)-Сушица 1-0, Треча-Овчар гости нису дошли, Славија-Карађорђе 1-1, Браћа Вуковић-Арсенал 0-1, Миоковци-Слога 1-1, Тутин-Слобода (ЧА) 3-0, Драгачево-Бане 0-1 и Орловац-Таково 3-1.

А. Даишевић

КАДЕТСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА СРБИЈЕ

ПОРАЗ ЗА КРАЈ ЈЕСЕНИ

У Кадетској лиги Србије одигране су утакмице 17. кола, а тиме је спуштена завеса на ову календарску годину. Кикер је у Краљеву поражен од Новог Пазара резултатом 1-2, а утакмица би могла да се опише речима „од готовог вересија“. На крају једне лепе јесени млади фудбалери Кикера су разочарали и у најлошијој партији претрпели заслужени пораз од борбене чете из Новог Пазара. У првих 45 минута потпуна иницијатива Кикера, неколико лепих прилика имали су домаћи, док је гост имао колосалну шансу преко Хаџибулића, али је шутирао поред гола. У 35. минуту, после корнера, одличан скок Ј. Петровића који је савладао Беловођанина за радост "флуорес-

центних". Видело се у наставку да пулени Горана Драгићевића више мисле како да сачувају минималну предност, него да играју. Без жара, жеље за победом, препустили су иницијативу гостима који су већи део меча били безбедни и без правог решења у нападу. У 82. минуту после велике гужве и одбране Симоновића, најснажљивији је био Браховић и просто угурао лопту у мрежу за изједначење. Чекао се последњи звиждук судије Вуковића, када је одличан контранапад Новог Пазара голом крунисао неухватљиви Рушевић за коначних 1-2.

Упркос овом неуспеху, мора се рећи да се у свом дебитантском наступу у

елити Кикер представио на прави начин. Да није било кадровских проблема, чета из Краљева би била још боље пласирана и већ сада би размишљала у наредној сезони. Овако, пулени Горана Драгићевића ће се борити за опстанак, јер су од опасне зоне удаљени шест бодова. Такмичење се наставља у марту месецу.

КИКЕР - НОВИ ПАЗАР 1 - 2 (1 - 0)
Стадион: код Ложионице Гледалаца: 200 Судија: Урош Вуковић (Крагујевац) 7 Стрелци: Ј. Петровић у 35. минуту за Кикер, а Браховић у 82. и Рушевић у 90. минуту за Нови Пазар Жути картони: Грабовач, Јаковљевић (Кикер), Зимоњић, Цикотић, Рушевић, Браховић, Наиловић (Нови Пазар)

КИКЕР: Симоновић 6, Шекуларач 6, Савић 6,5, А. Петровић 7, Грабовач 6,5 (Јовановић -), Маркиш 6, Јаковљевић 6, Тодорић 6, Балтић 6 (Милошевић -), Ј. Петровић 6,5, Милановић 6,5 (Миковић -)

НОВИ ПАЗАР: Беловођанин 6,5, Ра-

довић 6, Зимоњић 6,5, Делимеџац 6 (Ајдиновић 6), Цикотић 6, Бихорац 6,5, Чајевић 6,5 (Рушевић 7), Халиловић 6 (Браховић 6,5), Хаџибулић 7, Рамовић 6

(Цамић -), Рагиновић 6 (Наиловић 6,5).

Играч утакмице: Назим Хаџибулић (Нови Пазар)

А. Даишевић

ТАБЕЛА

1 Партизан	17	16	0	1	64	11	48
2 Црвена звезда	17	13	3	1	67	15	42
3 Чукарички	17	13	2	2	60	12	41
4 Војводина	17	10	2	5	39	25	32
5 Телеоптик	17	8	3	6	31	25	27
6 Рад	17	6	6	5	28	23	24
7 Јагодина	17	7	3	7	24	30	24
8 ОФК Београд	17	5	7	5	17	19	22
9 Спартак ЖК	17	6	2	9	23	27	20
10 Кикер	17	5	4	8	16	22	19
11 Моравац Орион	17	6	0	11	20	53	18
12 Нови Пазар	17	4	4	9	17	37	16
13 Бродарац	17	3	4	10	14	40	13
14 Студентски Град	17	2	6	9	9	28	12
15 Земун	17	3	3	11	20	46	12
16 Реал Ниш	17	3	3	11	19	55	12

Окружна фудбалска лига

СЛАВЉЕ У ВРЊАЧКОЈ БАЊИ

Јесењи првак Окружне фудбалске лиге је Гоч из Врњачке Бање, одлучено је у последњем 15. колу које је на програму било протеклог викенда. Бањчани су пред својим навијачима декласирали до овог кола водећи ОФК Рас и зимоваће на трону. После неколико година посртања, радују добре игре и резултати некадашњег јаког српсколигаша из Врњачке Бање. На затварању јесење полусезоне заблестало је и Реал победом у Стублу и неће бити изненађење ако се клуб из Подунавца на пролеће умеша у борбу за сам врх табеле. Матаруге су победиле госте из Баљевца у узбудљивом мечу и попра-

виле сиромашан бодовни салдо. У Печеногу је домаћин стопирао госте из Ратине и због гол разлике их прстигао на табели. Буран реми је одигран у Јовцу где је гостовао Омладинац, док победника није било ни код Старог аеродрома где су гостовали „јуниорси“. Борац је у Вранешима био бољи од Радника, док је Ибар убедљиво поразио госте из Јошаничке Бање.

Резултати 15. кола: Гоч-ОФК Рас 4-0, Стубал-Реал 1-3, Борац (В)-Радник 2-1, Матаруге-Рудар 3-2, Пролетер-Полет 3-0, Рибница-Омладинац 2-2, Магнохром-Пазар Јуниорс 2011 1-1 и Ибар-Гранит 3-0.

А. Даишевић

ТАБЕЛА

1 Гоч	15	9	4	2	34	17	31
2 ОФК Рас	15	8	5	2	29	18	29
3 Пролетер	15	9	1	5	32	17	28
4 Реал	15	8	4	3	26	13	28
5 Полет	15	9	1	5	32	20	28
6 Стубал	15	8	2	5	28	24	26
7 Пазар Јуниорс 2011	15	7	2	6	31	18	23
8 Рудар	15	6	3	6	26	24	21
9 Омладинац	15	5	4	6	30	32	19
10 Радник	15	6	1	8	27	39	19
11 Ибар	15	4	6	5	16	21	18
12 Борац	15	5	3	7	19	28	18
13 Гранит	15	4	2	9	25	37	14
14 Матаруге	15	3	3	9	18	41	12
15 Магнохром	15	1	7	7	19	30	10
16 Рибница	15	2	4	9	20	33	10

Прва лига Србије група "Запад" за рукометаше

ЛИДЕР ПРОШАО КРОЗ КРАЉЕВО

У Првој лиги група „Запад“ претходног викенда су на програму биле утакмице 9. кола. У Краљеву је гостовао лидер Раднички 1964 који је победио домаћи Металац 30-25 (14-10). Лазар Батрићевић је са 9 голова

био најфикаснији играч краљевачког тима.

Металац је остао на само 2 освојена бода, а у наредном колу следи дуел са екипом Ариља у Краљеву (недеља 19:30).

А.Д.

ТАБЕЛА

1. РАДНИЧКИ 1964	9	8	1	0	17
2. ЖУПА 54	9	8	0	1	16
3. ПРВА ПЕТОЛЕТКА	9	6	1	2	13
4. ОРК МЛАДОСТ	9	5	2	2	12
5. ЛОКОМОТИВА	8	5	1	2	11
6. ГОЧ МЕРКУР	9	5	1	3	11
7. КАРАБОРБЕ	9	4	1	4	9
8. ТРЕПЧА	8	3	0	5	6
9. БЕЛИ АНЂЕО	9	2	0	7	4
10. АРИЉЕ	9	1	1	7	3
11. МЕТАЛАЦ	9	1	0	8	2
12. ОРК НАПРЕДАК	9	1	0	8	2

МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО

ЛАЗАЦ ЗИМУЈЕ СА КРУНОМ

У Међуопштинској фудбалској лиги Краљева претходног викенда одигране су утакмице 15. кола и тиме је завршена јесења полусезона. Лазац је очекивано славио против слабог Тавника, сачувао прво место и најбољем је путу да се поново домогне окружног степена такмичења. Први пратилац из Конарева је био убедљив у Чукујевцу и било би изненађење да се Будућност не домогне вишег ранга, на пролеће. Партизан је победом у Грачацу на прави начин закључио јесењу полусезону у којој је дуго био и лидер. У Врдилима су читали лекцију Металцу за пробој на четврто место на табели. У Поповићима је одигран добар меч и завршен без победника, док је Грдица славила против гостију из Драгосињаца. У Јарчујаку су се победом против „мундира“ из Сирче опростили од навијача за ову годину.

Резултати 15. кола: Поповићи-Млада Крила 1-1, Грдица-Јединство (Д) 2-1, Лазац-Тавник 2-0, Младост (В)-Металац 3-1, Напредак-Партизан 0-1, Звезда-Будућност 0-7, Краљево Хајдук-Морава (С) 2-0 и Гужа-Борац (А) 4-1.

А. Даишевић



Знали да прославе успех: ФК Лазац јесењи првак МОЛ Краљево

ТАБЕЛА

1 Лазац	15	11	3	1	27	9	36
2 Будућност (К)	15	10	4	1	48	17	34
3 Партизан	15	8	4	3	30	17	28
4 Младост (В)	15	8	3	4	29	19	27
5 Млада крила	15	7	5	3	35	22	26
6 Поповићи	15	8	2	5	35	23	26
7 Металац	15	8	2	5	36	30	26
8 Грдица	15	8	2	5	26	25	26
9 Краљево Хајдук	15	6	5	4	25	19	23
10 Напредак (Г)	15	5	3	7	31	29	18
11 Јединство (Д)	15	5	2	8	24	24	17
12 Гужа	15	5	0	10	33	46	15
13 Борац (А)	15	3	4	8	27	37	13
14 Морава (С)	15	3	1	11	18	40	10
15 Тавник	15	3	1	11	20	44	10
16 Звезда	15	1	1	13	16	59	4

СУПЕР "Б" ЛИГА ЗА РУКОМЕТАШИЦЕ

ГОРАК УКУС МИНАКВЕ

Претходног викенда на програму су биле утакмице 9. кола Супер „Б“ лиге за рукометаше, чиме је завршен први део првенства. Металац је у Краљеву декласирао од новосадске Минакве резултатом 25-40 (15-20), а најзаслужнија за тријумф гошћи била је Ивана Берак са 10 голова. Код домаћих Милица Живковић и Ана Петровић су постигле по 7 голова.

Металац је наставио низ од седам везаних пораза, укупно осам у сезони, а "лавице" су освојиле само два бода. Занимљиво, једина победа је остварена у Алексан-

дровцу. Првенство се наставља половином марта месеца наредне године. Довољно времена за детаљну анализу и активности на пронала-

жењу правог решења како би ЖРК Металац опстао у другом разреду српског рукомета.

А.Д.

ТАБЕЛА

1. Вождовац 1955	9	8	1	0	17
2. Минаква	9	8	0	1	16
3. Младост	9	6	0	3	12
4. Врбас	8	5	2	1	12
5. Пожаревац	9	5	1	3	11
6. Панчево	9	4	0	5	8
7. Пролетер	9	3	0	6	6
8. Млади Радник	8	2	0	6	4
9. Металац	9	1	0	8	2
10. Жупа	9	0	0	9	0

Квалификације за Европско првенство кошаркашица у Чешкој 2017. године

КРАЉЕВО ВИДЕЛО КРАЉИЦЕ

• Србија победиле Луксембург 73-51 у првом званичном мечу неке сениорске кошаркашке репрезентације одиграном у Краљеву • Преко три хиљаде Краљевчана дочекало „краљице“ • Селектор Марина Маљковић упутила велику захвалност гледаоцима и граду Краљеву.

Нова спортска дворана била је испуњена до последњег места, као у данима када је отворена и гостовања наших најбољих тенисера предвођених Новаком Ђоковићем. Краљевчани су на прави начин испратили и наградили "краљице" за све успехе у протеклом периоду. Било је евидентно да су луксембуржанке биле збуњене, јер никада нису играле пред оваквим бројем гле-

пар минута у којима су Јовановић, Црвендакић и остале решетале кош гошћи и разлика је била све већа. У 37. минуту на семафору је стајало 66-48 после поена младе Лозничанке Александре Црвендакић. Публика се у финалу занимала за коначну кош разлику, сви су навијали да буде плус 20. И то се догодило у 40. минуту посел слободних бацања Брајковић, била је поло-

**Невена Јовановић у продору**

далаца и у оваквом амбијенту. Али трема је била присутна и код наших репрезентативки које су игром остале дужне.

Почели смо тројком капитена Милице Дабовић, стигли и до 9-4, али је Луксембург преузео konce игре. Шмит је водила све нападе гошћи, а Хетинг непогрешиво погађала кош нашег тима. Гошће су прешле у вођство у сачувале га до краја овог периода 21-23. Уследило је неколико измена у оба тима, Радочај је била моторно, Миловановић сигурна у шуту и под кошом, коначно је и Јовановић пред својим Краљевчанима погодила тројку и "краљице" су повратиле вођство. Ипак, оно ни у једном тренутку није било двоцифрено. Нисмо успели да решимо велики број пресечних напада ривала, громогласна подршка са трибина била је довољна да се на велики одмор се оде при вођству Србије 36-29.

У трећем периоду Србија је стигла и до значајне предности, прве поене је постигла још једна краљевчанка Кристина Балтић. Све је мирисало на нови убедљив тријумф који смо и очекивали, али луксембуржанке ниус хтеле тек

вично успешна, али је Мандић додала два за коначних 73-51.

-Велико, али велико хвала Краљеву и Краљевчанима. И пред окупљање сам била убеђена да ће овај

КАО ДА СМО ПОБЕДИЛИ

После утакмице, у табору репрезентације Луксембурга, расположење је било као да су славиле победу крај Ибра.

- За нас је ово велика утакмица и фантастичном амбијенту. Сви на свету знају ко је Србије и шта представља у кошарци. А зна се где смо ми. Имали смо само један циљ, да одиграмо боље него први меч и да пружимо најбољи могући отпор. У томе смо у потпуности успели, било је периода и када смо играли баш квалитетно, чак и водили. Атмосфера је била изванредна, дочекани смо и испраћени као пријатељи и то је на све нас оставило јак утисак - био је јасан **Жером Алтман** помоћник селектора репрезентације Луксембурга

Сличан је коментар имала и Тес Хетинг, једна од најзапаженијих у пораженем саставу.

- Ми смо имале велику жељу да против Србије, званичног првака Европе и трећепласиране репрезентације са ОИ у Рио Де Жанеиру, одиграмо најбоље што можемо. Мислим да смо оставиле одличан утисак, поготово ако се зна резултат првог нашег међусобног сусрета. Похвалила бих гледаоце, били су одлични, никада нисам играла пред овако бројним гледалиштем - закључила је **Хетинг**.

спортски град дочекати наш тим на прави начин и да ће дворана бити пуна. Видели сте, овакву посету нисмо никада имали. Да ће гледаоци стајати на

**Србија кошаркашице**

тим убила трема. Победа је очекивано остварена, а најјачи утисак овог сусрета је публика и атмосфера пре, за време и после меча. Када су деца после утакмице провалила на терен и у загрљај нашим играчицама, најжеља сам се - нагласила је селекторка Марина Маљковић.

Са посебним емоцијама утакмицу са Луксембургом су одиграле Невена Јовановић, Кристина Балтић, као рођене краљевчанке, али и Јелена Миловановић која је своју афирмацију почела у ЖКК Краљево.

- Имала сам трему, велику и позитивну. Никада у свом граду нисам имала овакву подршку, али сам

новиј репрезентативка Србије.

Краљево је уживало уз наше "краљице" које су добиле снажан

Јовановић 7, Миловановић 11 (6 ск), М. Дабовић 14, А. Дабовић, Црвендакић 12 (11ск), Балтић 6, Мандић 2, Топузовић, Богићевић, Брајковић
ЛУКСЕМБУРГ: Мејнадајер 10

ДО САДА НЕ ЗАБЕЛЕЖЕНО!
Интонирање националних химни на овој утакмици је било у најмању руку специфично. Химну Луксембурга су отпевале саме кошаркашице ове земље и за то биле награђане громогласним аплаузом. Химну "Боже правде" извеле су ученице Музичке школе "Стеван Мокрањац" из Краљева.

(6ск), Мосонг 18 (7ск), Хетинг 10 (5ск), Шмит 9, Дајдерих, Женије 3,

ТАБЕЛА

1 УКРАЈИНА	6	6	0	12
2 СРБИЈА	6	4	2	10
3 НЕМАЧКА	6	2	4	8
4 ЛУКСЕМБУРГ	6	0	6	6

импулс да против Украјине на прави начин заврше квалификације и почну припрему за одбрану злата у Чешкој.

СРБИЈА - ЛУКСЕМБУРГ 73 - 51 (21-23, 15-6, 16-8, 21-14)

Нова спортска дворана Гледалаца: 3000 Судије: Јалман (Турска), Хођај (Албанија) и Барбара (Малта)
СРБИЈА: Радочај 11, Крвић 4,

Вујаковић, Орбан, Грусковњак, Рајс, Петрова, Маркус 1

Напомена: Србија се пласирала на ЕП у Чешку 2017. као једна од шест најбољих другопласираних селекција у квалификационим групама!

А. Даишевић

ПРВА ЛИГА СРБИЈЕ ГРУПА "ЦЕНТАР" ЗА КУГЛАШЕ

ПОРАЗИ ЗАТВОРИЛИ ГОДИНУ

Претходног викенда одиграно је редовно 11. коло Прве лиге Србије група „Центар“ за куглаше. Краљево је у Београду поражено од домаћег ИМП-а резултатом 3 271 – 3 113 оборених чуњева. Најзапаженији код Краљевчана био је Младен Јевтић са 574 оборена чуња, а у овом мечу су још наступили: Мирослав Симеуновић са 505, Маријан Сентивански са 499, небојша Драгићевић са 224, Јовица Бинић са 272, Видосав Симеуновић са 524 и Пуниша Вељовић са 515 оборених чуњева

Краљевачки Ибар је у Бору поражен од Бакура резултатом 3 162 – 3 115 оборених чуњева, а најзапаженији у пораженем саставу било је

Предраг Николић са 540 оборених чуњева. У овом мечу су боје Ибра бранили: Зоран Крстић са 522, Драган Рунић са 489, Ненад Шушић са 520, Игор Воштинић са 534 и Милош Илинчић са 510 оборених чуњева.

У Првој лиги Србије грфула "Центар" следи зимска пауза која се завршава почетком фебруара месеца. Ово је једна од најтежих сезона у историји краљевачког куглања која ће се памтити по томе да су све утакмице морачле да буду одигране ван града на Ибру (неусловна куглана), као и по очајном резултату Ибра који није забележио ни једну победу.

А.Д.

ТАБЕЛА

1 БАКАР	11	8	1	2	17
2 РУДАР	11	8	1	2	17
3 ПАК ПРОМЕТ	11	8	0	3	16
4 ТЕХНОХЕМИЈА	11	7	1	3	15
5 КРАЉЕВО	11	6	1	4	13
6 ЧАИР	11	6	0	5	12
7 ТРСТЕНИК ППТ	10	3	1	6	7
8 ЧАЧАК	11	3	0	8	6
9 ИМП	10	2	1	7	5
10 ИБАР	11	0	0	11	0

ПОКЛОН ЗА МАРИНУ МАЉКОВИЋ

Градоначелник Краљева др. Предраг Терзић пред почетак меча уручио је поклон Марини Маљковић, селекторки репрезентације Србије и тако јој се захвалио за све успехе које је остварила са својим изабраницама. Овације "Марини национале" са препуних трибина најбоља су потврда колико су Краљевчани одушевљени успесима наших кошаркашица.

тако да потпишу капитулацију. Половином последње четвртине предност Србије је поново била једноцифрена, уследно је тајм аут и онда фуриозних

балкону, на степеништу, свуда... то нико није очекивао. Ми смо, нажалост, пружиле скромну партију, ово није била лепа утакмица и јасно је да је наш

знала како моји суграђани воле кошарку и навијају. Победиле смо, што је важно, али морамо да извучемо поуке, јер нисмо играле на нашем нивоу. Уз добру припрему са селекторком Маљковић очекујем да одиграмо много боље против Украјине, која је одлична репрезентација. Желимо да им се реванширамо за пораз у квалификацијама, биће тешко, али могуће. Играмо у Нишу, пред ватреном публиком и верујем да ћемо бити на нивоу владара Старог континента - у даху је изговорила после утакмице Невена Јова-